

Audiencia del Caudillo al ministro de Asuntos Exteriores de Egipto



Madrid. — S. E. el Jefe del Estado, saludando al Sr. Mahmoud Fawzi, ministro de Asuntos Exteriores de Egipto, con motivo de la audiencia celebrada en el Palacio de El Pardo, a la que asistió el ministro español de A. Exteriores, señor Castiella. — (Foto Cifra)

Cumplimenta al jefe del Estado una comisión de generales de Intendencia

Son entregadas al Caudillo las conclusiones del Consejo Económico Sindical de Cádiz

Madrid. — En audiencia civil, S. E. el Jefe del Estado ha recibido esta mañana, en el Palacio de El Pardo, a una comisión del Consejo Económico Sindical de Cádiz, presidida por el ministro secretario general del Movimiento y delegado nacional de Sindicatos, don José Solís Ruiz.

Integraban dicha comisión, con el secretario general de la Organización sindical, don José María Martínez Sánchez Arjona y el vicesecretario nacional de Organización Económica, en funciones, Mariano Rojas Morales, el gobernador civil y jefe provin-

cial del Movimiento de Cádiz, don Antonio Luis Soler Bana; general gobernador militar del campo de Gibraltar, don Camilo Menéndez Tolosa y las primeras autoridades y jerarquías gaditanas, así como representaciones económicas y sociales de dicha provincia.

En el acto de hacer entrega al Caudillo de las conclusiones aprobadas por el mencionado Consejo Económico Sindical, el delegado provincial de Sindicatos de Cádiz, don José Martínez pronunció un discurso.

(Pasa a última página)

Visita del ministro egipcio de Asuntos Exteriores a Toledo y Sevilla

Una hija de Benlliure cede al Municipio de Valencia para un Museo la casa solariega de su padre

Toledo. — Ha visitado esta ciudad el ministro de Asuntos Exteriores de Egipto Mahmoud Fawzi, acompañado de su esposa. En el Gobierno civil fue cumplimentado por el presidente de la Diputación, señor Rodríguez Bolonio. Acompañados del jefe de la oficina de Turismo señor Ferrero, visitaron la Catedral, el Museo del Greco y otros monumentos artísticos.

A primera hora de la tarde emprendieron viaje de regreso a Madrid. — Cifra.

Valencia. — El Ayuntamiento, en su sesión de esta tarde, acordó aceptar la propuesta hecha por doña María Benlliure Ortiz, por la que le ofrecía la casa solariega de su padre el insigne pintor, don José Benlliure, en la calle de las Blanquerías, para establecer allí el

museo Benlliure con las obras pictóricas de su padre y de su hermano Pepino Benlliure Ortiz. El Ayuntamiento ha acordado conceder a la donante una pensión como reconocimiento de su magnífico gesto de valenciana.

SE DISEÑA EL NUEVO DIRECTOR DE LA ESCUELA DIPLOMÁTICA

Madrid. — En la Escuela Diplomática se celebró ayer tarde el acto de la toma de posesión del nuevo director de la misma, embajador don Cristóbal del Castillo.

EN SEVILLA

Sevilla. — A las diez y veinte de esta noche llegó, por vía aérea, el ministro de Asuntos Exteriores egipcio Mahmoud Fawzi, acompañado de su esposa. En el aeropuerto de San Pablo fueron cumplimentados por las autoridades sevillanas, que les acompañaron hasta el Hotel Alfonso XIII, donde se hospedaron durante su breve estancia en esta capital. Inmediatamente se retiraron a sus habitaciones. — Cifra.

EL MINISTRO DEL EJERCITO VISITA LA FABRICA DE ARMAS DE TOLEDO

Toledo. — El ministro del Ejército, teniente general Barroso, visitó esta tarde la Fábrica Nacional de Armas, donde fue recibido por el director, coronel Jiménez Alfaro, en cuya compañía recorrió los talleres de armamento. Fue cumplimentado por los gobernadores civil y militar. Después emprendió el regreso a Madrid.

REGRESA EL OBISPO DE CORDOBA

Córdoba. — Ha regresado de su viaje por Suiza, Alemania y otros países, el obispo de Córdoba Fray Albino González Menéndez-Reigada. Con motivo de su regreso se ha organizado para el próximo sábado en la iglesia del Juramento un triduo de acción de gracias por los beneficios recibidos del Señor, por intercesión del Arcángel Custodio de Córdoba durante la peregrinación, recientemente celebrada.

PERIODISTA CONDECORADO

Madrid. — El ministro de Obras Públicas, general Vigón, impuso esta tarde en el Palacio de la Prensa las insignias de la Encomienda del Mérito civil que le fue concedida por el jefe del Estado, al antiguo periodista y jefe superior de aquel Departamento ministerial,

“Gerti” sufría molestias en el cuello



Coblenza (Alemania). — El profesor Watermann, especialista alemán en enfermedades de la columna vertebral, comandando un vendaje en el cuello de “Gerti”, girafa de 4 años del circo Franz Althoff, que habrá de llevar durante varias semanas, hasta tanto no cure de sus molestias, seguramente producidas por una pequeña fractura de un hueso. — (F. Cifra)

Es posible hacer volver a la Tierra el equipo y pasajeros de los “Sputnik”

Conferencia de alto nivel técnico en Washington sobre lanzamientos de satélites

Paris. — El almirante Wright, comandante supremo de la Flota de la OTAN, ha declarado ante la conferencia de los parlamentarios de la Organización Atlántica, que la “Unión Soviética posee la mayor flota submarina que haya conocido el Mundo nunca, en tiempo de paz.” Añadió que “la URSS había constituido una Armada mayor que todas las otras Marinas del Mundo, excepción hecha de los Estados Unidos, con el único propósito de aislar a Norteamérica en Europa y derrotar a la OTAN en el mar.”

La URSS posee actualmente quinientos submarinos y continúa construyéndolos a un ritmo de 75 ó 100 por año, por lo que la tarea del mando aliado está en evitar que Rusia realice sus aspiraciones y asegurar la supremacía aliada en los mares y que Norteamérica y Europa estén unidas por fuertes lazos. — Efe.

Washington. — Los técnicos norteamericanos en cuestiones de proyectiles dirigidos y satélites artificiales se han reunido para celebrar una serie de conferencias de alto nivel que versarán sobre el lanzamiento de un satélite artificial, se ha informado de fuentes oficiales.

El secretario norteamericano de Defensa, Neil H. McElroy ha manifestado que se unirían los conocimientos del Ejército y de la Armada para conseguir dicho lanzamiento. Hasta ahora el satélite ha estado bajo el control de la Armada. — Efe.

Washington. — El ex-presidente Harry S. Truman, ha manifestado que el programa sobre proyectiles dirigidos y cohetes establecido durante los dos últimos años de su mandato, “quede interrumpido” cuando los republicanos ocuparon el Poder.

Señaló Truman en el curso de una conferencia de Prensa, durante un banquete ofrecido en su honor con motivo de su nombramiento de presidente de la Comisión investigadora del Senado.

Preguntado sobre lo que debería hacerse ahora, el ex-presidente, afirmó: “Alguien debería instituir una política, para ponerlo en práctica inmediatamente.”

Puso de relieve que el discurso del presidente Eisenhower sobre proyectiles dirigidos “fue muy bueno”. “Ahora, lo que deseo y hace falta, es ponerlo en práctica. Me refiero a cuanto dije.”

ATAQUE DE TRUMAN A LOS REPUBLICANOS

Washington. — Los técnicos norteamericanos en cuestiones de proyectiles dirigidos y satélites artificiales se han reunido para celebrar una serie de conferencias de alto nivel que versarán sobre el lanzamiento de un satélite artificial, se ha informado de fuentes oficiales.

SUPREMACÍA ECONOMICA DE LOS EE. UU.

Washington. — Los Estados Unidos están “muy por delante” de Rusia en la carrera por la supremacía económica y “nadie puede encontrar un fallo en esta cuestión”, ha dicho hoy el secretario de Comercio, Sinclair Weeks. Sin embargo, señaló que lo más importante ahora debe ser “menos mantequilla y más cañones”, en vista de los adelantos militares y científicos rusos.

PUEDEN VOLVER A LA TIERRA

Londres. — Radio Moscú ha declarado que es posible hacer regresar a la Tierra el equipo y los pasajeros de los satélites artificiales, pero que no es ese el objetivo que se persigue en la actualidad.

Graves dificultades para el Gobierno Gaillard

Se ha reanudado la polémica entre socialistas y conservadores en materia financiera

Paris. — En vísperas de la visita de Pineau a los Estados Unidos, el Consejo de ministros franceses ha definido, en el transcurso de una sesión de tres horas, su actitud acerca del desarme, de Argelia y de otros puntos importantes. El ministro de Asuntos Exteriores piensa salir de París el sábado, con el fin de presidir la delegación francesa en la O. N. U. y se cuenta conferenciara en Norteamérica con su colega estadounidense, Foster Dulles.

opuesto también a su plan para conseguir 104.000 millones de francos por medio de nuevos impuestos y a las medidas de urgencia previstas para llevar fondos a la débil tesorería.

La lucha se ha entablado en la comisión financiera, la más poderosa de la Asamblea nacional, que debe aprobar, rechazar o modificar las propuestas de Gaillard. Conservadores y socialistas se acusan mutuamente de “haber roto la tregua”.

Un portavoz del Gobierno ha manifestado a la Prensa que Pineau dio cuenta al Consejo de las relaciones de Francia con Marruecos y Argelia, de las conversaciones financieras francoegipcias y de la cuestión de la propuesta zona europea de libre comercio, de las instituciones europeas y del desarme.

Los conservadores señalan que podrían abstenerse en la votación de la Comisión y los socialistas y cristiano demócratas anuncian, por su parte, que si los conservadores no votan, ellos tampoco lo harán. De suceder esto, las propuestas de Gaillard serían derrotadas por los comunistas y los pujadistas.

Dijo el portavoz, en contestación a una pregunta, que no se ha fijado fecha para la reunión entre Felix Gaillard y Harold Macmillan, su colega británico. También declaró que Francia no puede aceptar la propuesta soviética de suspensión de los experimentos nucleares y del desarme convencional, y espera el pronto regreso de la URSS de la submisión de la O. N. U. para el desarme o su incorporación a un organismo similar que tenga análogas finalidades.

Con respecto a la proyectada conferencia francoalemana, dijo debe celebrarse pronto, probablemente en París. Sobre Marruecos manifestó van a reanudarse las negociaciones para la firma de los convenios pendientes y en cuanto a Argelia declaró que Francia rechazará cualquier propuesta de conferencia entre ella, Túnez, Marruecos y representantes árabes y, en general, cuanto tendiera a internacionalizar el problema. — Efe.

LA ENTREVISTA PINEAU-DULLES SE CELEBRARÁ EL MARTES

Washington. — El ministro francés de Asuntos Exteriores, Christian Pineau, conferenciará el próximo martes con el secretario de Estado, John Foster Dulles, probablemente acerca de la situación argelina y la próxima reunión de jefes de Gobierno de la OTAN en París, según ha sido anunciado.

El embajador francés, Herve Alphand, anunció la visita después de conferenciar con el vicesecretario de Estado, Robert Murphy, acerca de los preparativos de las conversaciones.

DIFICULTADES

Paris. — El primer ministro, Felix Gaillard, tropieza con graves dificultades para mantener su débil coalición gubernamental, después de que los conservadores titubearan en concederle poderes especiales de carácter financiero.

Ningún burgalés debe quedar sin aportar su óbolo para Valencia

En todos los Ayuntamientos de la provincia se abrirán suscripciones con tal fin

Llamamiento del gobernador civil en favor de los damnificados por la catástrofe de la ciudad del Toria

(Información en segunda página)

COLON ERA LERIDANO, SEGUN UN INVESTIGADOR ILERDENSE

Apoya su tesis en diversos testimonios históricos

Barcelona. — Según afirma el investigador leridense don Juan Querol y Calvis, Cristóbal Colón era leridano y su verdadero apellido el de “Colom”.

Partiendo de la teoría del historiador peruano don Luis de Ulloa Cisneros, recuerda que el apellido “Colom” es muy vulgar en la provincia de Lérida, que el descubridor de América castella-

Una empresa española comenzará pronto a reconstruir aviones de reacción americanos

Serán recuperados más de setenta aparatos y el contrato representa doce millones de dólares

Madrid. — La Embajada de los Estados Unidos anuncia hoy que una empresa española comenzará pronto a reconstruir aviones de reacción norteamericanos, habiéndosele concedido un contrato por valor de doce millones de dólares, en competencia con otras empresas europeas.

El contrato, concedido a “Construcciones Aeronáuticas, S. A.” por las fuerzas aéreas de los Estados Unidos, es para la rehabilitación de más de setenta “Super-Sabres” o aviones de reacción F-100. Los aviones deteriorados serán reconstruidos en las instalaciones de C. A. S. A. en Getafe, donde se espera su llegada.

Actualmente se están enviando por vía aérea toneladas de piezas de recambio y otro material desde los Estados Unidos y desde las bases de las fuerzas aéreas norteamericanas en Europa. La empresa “North American Aviation”, fabricante de los Super-Sabres, prestará su ayuda en el programa mediante el envío de técnicos familiarizados con estos aviones, que trabajarán junto a los técnicos españoles.

Desde hace algún tiempo, “Construcciones Aeronáuticas” ha estado inspeccionando y reparando Sabrejets-F-86 para las fuerzas aéreas españolas y norteamericanas. El nuevo contrato significa experiencia adicional en la reparación y mantenimiento del tipo más moderno de avión de reacción. La reconstrucción de los aviones será inspeccionada por el D. José Román Arroyo, gerente de la fábrica C. A. S. A., juntamente con el teniente coronel Michael Ondo, de las fuerzas aéreas de los Estados Unidos. Don Restituto Estrada Muñoz será administrador del proyecto para este programa. — Cifra.

Fijación de nuevos precios para el superfosfato de cal

Se suprime el recargo de 9,50 pesetas por 100 kilos

Madrid. — A partir de esta fecha, los fabricantes de superfosfatos de cal, suprimirán en las facturas de venta de dicho producto, el recargo de 9,50 pesetas por 100 kilogramos, autorizado por la Orden de este Ministerio de Industria de 30 de Junio de 1953.

Los precios de venta del superfosfato de cal por los fabricantes a los consumidores directos de fábrica, serán los siguientes:

18 por 11 en ácido fosfórico (p. c.), soluble, 89,00 pesetas 100 kilos; 17 por 100 idem, idem, idem, 87,00 pesetas; 16 por 100 idem, idem, idem, 85,25; 15 por 100, idem, idem, idem, 83,75; 14 por 100, idem, idem, idem, 82,45.

Los precios de venta de los superfosfatos de cal por los fabricantes a los consumidores directos de fábrica, serán los siguientes:

18 por 11 en ácido fosfórico (p. c.), soluble, 89,00 pesetas 100 kilos; 17 por 100 idem, idem, idem, 87,00 pesetas; 16 por 100 idem, idem, idem, 85,25; 15 por 100, idem, idem, idem, 83,75; 14 por 100, idem, idem, idem, 82,45.

Jefe del programa norteamericano de cohetes y proyectiles dirigidos



Cambridge (Massachusetts). El Dr. James R. Killiam, presidente del Instituto de Tecnología de Massachusetts, que ha sido nombrado jefe del programa norteamericano de cohetes y proyectiles dirigidos y asesor especial del presidente Eisenhower, para el desarrollo de dicho programa. — (Foto Cifra)

Los conservadores señalan que podrían abstenerse en la votación de la Comisión y los socialistas y cristiano demócratas anuncian, por su parte, que si los conservadores no votan, ellos tampoco lo harán. De suceder esto, las propuestas de Gaillard serían derrotadas por los comunistas y los pujadistas.

En los suministros a revendedores matriculados, los fabricantes harán una rebaja de tres pesetas por 100 kilos sobre los precios señalados, con concepto de bonificación de la reventa. Con independencia de esta bonificación, abonarán los fabricantes a los revendedores la que corresponda al consumo total de cada uno.

Para la facturación de los envases, los fabricantes y almacenistas se atenderán a lo dispuesto en la norma primera de la Orden de la Presidencia del Gobierno de 4 de Mayo de 1944 (Boletín Oficial del Estado del 6), no pudiendo cargar aparte por tal concepto más que el importe justificado del envase puesto en fábrica o almacén. — Cifra.

MODIFICACION DE UN CUADRO DE SALARIOS

Madrid. — Se modifica el cuadro de salarios de la legislación nacional de Trabajo de las industrias de cerámica, tal como quedó redactado por la Orden de 26 de Octubre de 1956, en el sentido de añadir a continuación de las retribuciones correspondientes a los oficiales de tercera del grupo de cuarto, obreros, las siguientes:

Oficial de primera femenino, 39,00 pesetas en la zona primera; 35,00, en zona segunda y 33,40 en zona tercera; oficial segunda femenina: 38,00, 32,40 y 30,80 y oficial de tercera femenino, 37,00, 31,25 y 28,20 respectivamente.

La presente disposición entrará en vigor a partir de hoy.

RESOLUCION DE LA DIRECCION GENERAL DE TRABAJO

Madrid. — La Dirección General de Trabajo, en virtud de las facultades que le otorga el artículo segundo de la Orden de 15 de Noviembre de 1950, aprobatoria de la legislación nacional del Trabajo, en la enseñanza no estatal, ha acordado declarar que los setenta y cinco minutos que constituyen las unidades didácticas del vigente plan de Bachillerato deben ser computados a los efectos laborales como actividades plenamente didácticas, debiendo ser retribuidas de acuerdo

Un raro objeto cae sobre el jardín de una casa de Alemania occidental

Hizo explosión y se desintegró

¿Es parte de uno de los satélites artificiales?

Lubeck (Alemania occidental). Los hombres de ciencia y la policía están tratando de descubrir la naturaleza de un objeto que cayó del espacio en el jardín de un vecino de esta ciudad.

El propietario del jardín, Robert Spaak, está convencido de que constituye parte de uno de los satélites artificiales lanzados por los rusos.

Se trata de un tubo perforado, de unos veinte centímetros de longitud, construido de un metal ligero y que presenta señales como de pólvora quemada.

Spaak dice que escuchó una explosión y vio un objeto que se desintegraba en una brillante llamarada. Después encontró el extraño tubo en su jardín. — Efe.

Barcelona. — Según afirma el investigador leridense don Juan Querol y Calvis, Cristóbal Colón era leridano y su verdadero apellido el de “Colom”.

Partiendo de la teoría del historiador peruano don Luis de Ulloa Cisneros, recuerda que el apellido “Colom” es muy vulgar en la provincia de Lérida, que el descubridor de América castellana no duda por razones de fonética. El Padre Las Casas, cita al almirante como “Columbus de Terra Rubra. Si identificamos “Columbus” por “Colom”, afirma el historiador y “Terra Rubra” por Terroja, tenemos los apellidos de dos antiguos familias patricias leridanas, cuyas afinidades con el gran almirante son muy singulares. Una de ellas es que Colón usaba en privado como signos distintivos propios dos figuras que están en las cartas autógrafas a su hijo Diego, consistentes en una paloma en un “Orbe coronado por la Cruz”. Tales signos están en las armas de los Terroja de Lérida, como es fácil comprobar por los documentos que se conservan. — Cifra.

Ayer

COMO consecuencia del inmediato derribo de las actuales instalaciones del Parque de Artillería, será posible iniciar, muy en breve, la gran obra de reforma interior que para esa céntrica zona de la ciudad está prevista.

Y desde punto tan estratégico, comenzará la realización de la gran vía que ha de surgir, espléndidamente moderna y adecuadamente urbanizada, como ejemplo indudable de lo que pudo ser un admirable exponente de ordenación en todo el ensanche de la ciudad.

De lamentar es que ese principio, esencial, no haya presidido la ingente suma de edificios construidos en los últimos años. Mas, si ese es un mal ya irreparable, la verdad es que, no por eso, debe dejarse al albur el desarrollo de nuevos planes de construcciones, sobre todo en lugares céntricos y en aquellos otros cuya importancia, por muy diversas razones, resulta indudable: así los cercanos a monumentos históricos o a recintos de carácter artístico o específicamente definidos dentro de un estilo o sabor típico.

Atendiendo, sin duda, a estas razones, entre otras, el Ayuntamiento acordó no hacer mucho adjuiciar, a base de un sistema de permuta, un amplio solar de la zona de la plaza de toros, o sea, el aludido, es decir, el primero de esa gran superficie correspondiente a las inmediaciones del actual

Parque de Artillería. Las condiciones eran especiales, de modo que la Corporación municipal exigía determinados compromisos por parte del adjudicatario: que reordenemos n...

otros, dos fundamentales, la de construir un edificio de doce pisos y la de que las plantas bajas quedasen a disposición o en propiedad del Ayuntamiento.

Pues bien. Ayer concluyó el plazo de presentación de licitaciones a dicha permuta y se han presentado dos solicitudes, que, indudablemente, parten del principio de aceptación de esas condiciones especiales. Buena noticia es ésta, en verdad. Porque, de momento, ya queda garantizada la monumentalidad de un auténtico «crascealicio» en nuestra ciudad y porque a tenor de ese nuevo edificio, en cuanto a estilo y características de construcción, podrá seguirse esa misma línea en el futuro, consiguiéndose convertir en realidad otra gran vía, de soberbias proporciones, en esta nuestra ciudad, como nuevo ejemplo de los elevados frutos que puede dar la política municipal, como ordenadora efectiva de la urbanización y perspectivas de las distintas zonas de la población. Nosotros nos felicitamos del resultado de este sistema de permuta, ensayado por el Ayuntamiento y, a la par, de que sea posible la realización de este proyecto, tan prometedor.—B. I.

Actualidad burgalesa

NOTICIAS

MOVIMIENTO DEMOGRAFICO. Durante el día de ayer se verificaron en el Registro Civil las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Carlos Ortiz Quintano, Santiago García Bascónes, María Paz Camarra Ayala, Martín Díez Porrés, Jesús Rafael Izquierdo Escribano, Mariano Hernández Hurtado y María del Mar Cuezva Larrosa.

Matrimonios: Don Jacinto Miquel Martínez con doña María Paisán González, hoy, a las once y media, en San Esteban.

Funciones: Ninguna.

DUWARD
Relojería Portales Antón, 2
ESPADA y frente Correos

ATROPELLA A UNA CIEGA Y SE DA A LA FUGA.—A las diez y media de la mañana de ayer, un ciclista que se dio a la fuga, atropelló a la vendedora del Cupón pro-ciegos Toñita Álvarez Iglesias, de 53 años, soltera, que tiene su domicilio en Lain Calvo número 7.

Fue curada la infortunada mujer en la Casa de Socorro y le apreció el médico de guardia una contusión con hematoma en la muñeca derecha y contusión con erosión en la cresta iliaca derecha.

Antes de encargar su rótulo de cristal, consulte a
Cristalerías del Norte
Rótulos pintados, grabados y plateados. Precios económicos.

NUEVO NOTARIO DE BRIVIESCA.—En virtud de concurso ordinario se nombra para ser ordenario se nombra para ser Isidoro del Hoyo Villamarie, que lo era de Osorno (Palencia).

LAVARROPAS A PLAZOS
Radiolandia
CID, 9

BOLETIN METEOROLOGICO comprensivo de los datos recogidos ayer en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media:

Barómetro.—A las ocho de la mañana, 686,8; a las dos de la tarde, 686,8; a las siete de la tarde, 685,7.

Temperaturas.—Máxima a la sombra, 14,8 grados, a las 15:15 horas; mínima a la sombra, un grado, a las 7 horas.

Dirección y velocidad del viento.—A las ocho de la mañana, calma; a las dos de la tarde, S. 3,6 kms.; a las siete de la tarde, S.-3,6 kms. Recorrido, 68,5 kilómetros.

Por hallarse vacante
la "Guardería de ganado mayor y menor", se desea guardián en Villanovo (Burgos). Tratar, Junta Ganadera.

ROBO EN UNA MERCERIA.—Dos gitanos robaron, a las dos y media de la madrugada de ayer, en la mercería establecida en la planta baja de la casa número 2 de la calle de la Concepción, propiedad de don Jacinto Ubierna Gutiérrez.

Rompieron la luna del escaparate del lado derecho y se llevaron prendas valoradas en 400 pesetas.

Al sentir el estrépito de la rotura, tres vigilantes nocturnos y el inspector del servicio que se encontraban por aquel sector, acudieron inmediatamente y persiguieron a los gitanos a quienes consiguieron dar alcance, por la vía férrea, en las traseras del Hospital provincial.

Entonces los dos gitanos, que manejaban sendas porras, hicieron frente a los vigilantes, que hubieron de repeler la agresión y en este preciso momento se dio

a la huida uno de los malhechores. El otro, Juan Antonio Hernández Giménez, natural de Torrelavega, de 32 años que dijo ser cecero, fue curado en la Casa de Socorro, de una heida incisivo-cortante en la región posterior del codo izquierdo. También se presentó asistencia al vigilante Fermín Moreno González, de 32 años, que vive en Villalon número 2, a quien se apreció una contusión en la región malar izquierda y en la muñeca derecha, de carácter leve, salvo accidente.

La luna del comercio estaba tasada en 285 pesetas.

El gitano fue puesto a disposición del Juez de guardia con el atestado correspondiente.

FARMACIAS DE GUARDIA.—Cuñado, Plaza de Primo de Rivera, 2; Hesse Murga, Fernán-González, 53 y Presa, Villalon, 24.

EL CUPON PRO-CIEGOS.—En el sorteo celebrado ayer, resultado premiado con 125 pesetas el número 737 y con 12,50 pesetas, todos los números terminados en 37.

VACANTE DE CARGO JUDICIAL.—En la Secretaría de Gobierno de esta Audiencia Territorial y para su provisión, se anuncia la vacante del cargo de fiscal da paz de Villavieja del Pinar.

LETRAS DE LUTO.—A los 88 años de edad y confortada con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad, falleció el lunes último en Salazar de Amaya la señora doña Martina Moral Manzanal.

Descanse en paz el alma de la finada y reciban sus apenados hijos, RR. PP. Félix y Urbano (Misioneros de San Vicente de Paul),

don Bernardino, don Agustín, don Antonio y don Elpidio Moral Moral, este último interventor de la Delegación de Hacienda de Burgos y querido amigo nuestro; hijas políticas, nietos, sobrinos y demás deudos, la expresión de nuestra más sentida condolencia.

GRATITUD.—Los hijos, hijos políticos y resto de familiares de la señora Coña Victoria Martínez Izarra, viuda de don Juan Manrique Puras (que en paz descanse), expresan por nuestro conducto su gratitud a cuantas personas se interesaron por la salud de la finada, durante el curso de la enfermedad y asistieron al entierro y funeral celebrado en sufragio del alma de la finada.

Las misas gregorianas y el novenario de Rosarios, que se celebrarán en la iglesia de San Cosme y San Damián, las primeras, a partir del próximo sábado, a las nueve de la mañana y los segundos, desde hoy, jueves, a las nueve menos cuarto de la noche, serán aplicados por el eterno descanso del alma de

LA SEÑORA
Doña Victoria Martínez Izarra
(Viuda de D. Juan Manrique Puras)

que falleció en Burgos el día 11 del actual
(R. I. P.)

LA FAMILIA agradecerá la asistencia a alguno de estos piadosos actos.

Burgos 14 de Noviembre de 1957.

Falleció en Salazar de Amaya el día 11 del corriente, a los 88 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

Sus apenados hijos, Félix (Misionero de San Vicente de Paul), Bernardino, Urbano (Misionero de San Vicente de Paul), Agustín, Elpidio (Interventor de Hacienda) y Antonio Moral Moral; hijas políticas, Tomasa López, Marciana Pérez, Trinidad Guerra, Paula Medina y Ascensión López; nietos, sobrinos y demás familia

RUEGAN a sus amistades que tengan presente en sus oraciones y la asistencia al novenario de misas y rosarios que darán comienzo mañana, día 15, a las 8,30 las misas, y los rosarios a las 7,30 de la tarde, en la iglesia parroquial de Santa Agueda. Por lo que les anticipan las más expresivas gracias.

Burgos 14 de Noviembre de 1957.

El gobernador civil ordena la apertura de suscripciones en todos los pueblos pro-damnificados de Valencia

Resumen informativo de Centros y organismos oficiales

Gobierno Civil

CIRCULAR A LOS ALCALDES.—Ante la catástrofe que ha llevado a Valencia la desolación y la ruina, Burgos, como España entera está contribuyendo con sus donativos a paliar los inmensos perjuicios que las inundaciones causaron. El Gobierno a través de sus órganos ha centralizado la recaudación de esas ayudas económicas pretendiendo, con la coordinación de estos esfuerzos y la unificación de las suscripciones, que las ayudas que todos los españoles quieren dar a Valencia, lleguen unidas y con mayor prontitud.

A los llamamientos hechos en nombre de Valencia, han respondido todos los españoles aportando cantidades en la medida de sus posibilidades. Los funcionarios cogiendo un día de haber las empresas recaudándolo de sus empleados, las corporaciones con generosos donativos. Pero hay que llegar a más, hay que lograr que nadie quede sin suscripción y que esta aportación aporte una cantidad a esta sus-

sea cuando menos la retribución de un día de su trabajo. Por ello me dirijo a vosotros burgaleses de la capital y de la provincia, seguro de encontrar un eco cierto y una respuesta generosa a mi petición. Burgos siempre ha dado pruebas de desprendimiento y generosidad. Siempre ha respondido con mano generosa sin regatear esfuerzos cuando éstos han sido necesarios y hoy es Valencia del Cid, la provincia hermana quien necesita de nosotros y por ello estoy seguro de que no habrá un burgalés que se quede sin entregar su obolo equivalente a un día de haber fuera cual fuera su procedencia y así las ciudades, las villas, las juntas los pueblos de nuestro Burgos responderán a sus títulos de nobles y leales que supieron conquistar a través de los siglos.

Por todo ello los alcaldes de la provincia de mi mando abrirán suscripciones para recaudar directamente los donativos que hagan los vecinos de las localidades respectivas que deberán transferir o ingresar semanalmente en la cuenta del Gobierno Civil de la provincia y asimismo las cantidades recaudadas en las suscripciones abiertas por sociedades, casas regionales u otros establecimientos provinciales de carácter análogo deberán ingresarse también en la cuenta del Gobierno Civil acompañando relación de donantes y remitiendo con ello una copia de dicha relación.

Burgos 13 Noviembre 1957.
El gobernador civil, Servando FERNANDEZ - VICTORIO Y CAMPS.

Ecos del Municipio

SUBVENCIONES PUESTAS AU COBRO.—Cura párroco de San Lorenzo el Real, Siervas de Jesús, Asilo de Nuestra Señora de las Mercedes, Asilo de Hermanitas de Ancianos Desamparados, Religiosas Adoradoras, Religiosas Franciscanas Misioneras, Patronato de los Asilos de Escuelas de San José y San Julián, Patronato de San Julián, Escuelas de párvulos de Santa Juana Francisca. Premios, Escuelas del Círculo Católico de Obreros, Ordeón Burgalés, Escuelas Profesionales Padre Aramburu, Escuela Profesional de Comercio,

Frente de Juventudes, Sección Femenina de F.E.T. y de las J.O.N.S., Rector del Seminario de San Jerónimo, "Hoja Oficial del Lunas", Asociación Cultural Iberoamericana.

Delegación Administrativa de Educación Nacional

PRESUPUESTOS.—Se pone en conocimiento de los señores maestros y maestras, que por ahora se abstengan de remitir los presupuestos de material para el año próximo de 1958, hasta que sean reclamados por esta Delegación, que será cuando una vez aprobados los presupuestos del Estado, se sepa la cantidad que se asigna a cada Escuela, con el fin de evitar el tener que repetir si varía la consignación.

TITULOS.—Se ha recibido en esta Delegación, procedente de la Secretaría General de la Universidad de Madrid, título profesional de Licenciada en Filosofía y Letras (Sección de Historia de América) a favor de doña Teresa de Jesús Rivera Rodríguez, el cual puede ser recogido por la interesada.

Información militar

DESTINOS.—Se nombra jefe de la Pagaduría, Habilitación y Caja Central Militar, al coronel de Intendencia don Constantino Laorden García, jefe de Intendencia del Cuerpo de Ejército VI y de los Servicios de Intendencia de esta región; al Sexto Depósito de Sembrantes (Sección de esta Plaza), capitán veterinario don Francisco Vargas de la Infantería y la Unidad de Aplicación y Tiro de Infantería teniente de dicha Arma don Joaquín Martínez Acitores y Santos.

CURSOS.—Se convocan para asistir al curso de aptitud para el ascenso a jefe, a los capitanes de Infantería don Angel del Hoyo Caballero y don Alfonso Pérez Eneadguila, del Regimiento San Marcial número 7; don Victorino Sáez Vélez, de la 4.ª Zona de la I.P.S. y don Marcelino Balbás Cantero, de la Jefatura de los Servicios de Intendencia de esta región.

Los DÍAZ DE BURGOS

Popular Cinema

GRAN PROGRAMA DOBLE DE 4 A 11 NOCHE

LA BRUJA

EL MALVADO CARABEL

(Autorizado mayores 16 años)

GUIA DEL ESPECTADOR

COLISEO.—"El rey del barrio" (3) y "El caso O'Hara" (3).

AVENIDA.—"Garras de codicia" (3).

CALATRAVAS.—"Romanza en alta mar" (3) y "Spartaco" (3).

CORDON.—"La bruja" (3).

GRAN TEATRO.—"Atraco perfecto" (3R).

POPULAR.—"La bruja" (3) y "El malvado Carabel" (3).

REX.—"Los traperos de Emaus" (2) y "Vuelve Martín Corona" (2).

AUTOMOVILES Y ACCESORIOS

COCHE Austin, perfecto estado, vendo. Pinedo, Miranda, 2. Burgos.

AUTOMOVILISTAS Matriculación automóviles y motocicletas, transferencia carnets conductor. Gasparía Quintanilla.

VENDO camioneta Dodge, cerrada, tipo ambulancia. Alfonso Gutiérrez, en Villahoz.

DESEO socio o vendo camión Chevrolet con basculante, propio para canteras. Informes en esta Administración.

VENDO coche Ford 17 HP. San Pedro y San Felices, 22.

COMPRO camion pequeño, 4 toneladas, gasolina, bien todo. Ronda, 10.

VENDO coche Peugeot tipo 301 de 11 HP, toda prueba. J. Cadizanos. Barrio Gimeno, 12 junto a Juan Gil, Burgos.

VENDO camion 3 HC. volquete, sólo tres días. Informes en Compañía D.A.P.A. Moneda, 13.

COLOCACIONES

SE NECESITA chica de servir para matrimonio solo, Moneda, 2, 2.ª dcha.

MUCHACHA se neces. Madrid, 2, 1.ª, 2.ª dcha.

NECESITO doncella, casa muy poco trabajo. San Lesmes, 1, 5.ª derecha.

SE PRECISA botones 14-16 años y mecanógrafa. Informes General Mola, 12. Sociedad Anónima de Abonos M.A.M.

SE NECESITA chica con informes. Santander, 2, 2.ª dcha.

SE NECESITA chica buen sueldo. Plaza de Vega, 27, bajo.

AGENTE para visitar comercios y oficinas con artículo interesante se desea. Teléfono 2227.

SE NECESITA muchacha. Madrid, 10, 4.ª izquierda.

SE NECESITA chica buen sueldo. Plaza de Vega, 27, bajo.

SE NECESITA chica para recados en el Centro Farmacéutico Vizcaino.

SE NECESITA chica para servicio. Barriada Militar. Bailén, 6.

PRECISASE tractoristas. Tratar con Urbano González. Busto de Bureba.

SE NECESITA pinche adelantado de cocina, viuda o soltera, de 35-40 años. Fonda Estación Venta de Baños.

SE NECESITA bota. Informes en esta Administración.

NISERA formal, buen sueldo, necesario. Vitoria, 31, 1.ª dcha.

SE NECESITA muchacha. Calatravas, 5, 1.ª derecha.

MATRIMONIO casa nueva, necesita chica. San Cosme, 2. Atico.

SE NECESITA chica buen sueldo, en Castellón, 9.

SE NECESITA asistente. San Juan, 20, segundo.

SE NECESITA un chico para recados en el Centro Farmacéutico Vizcaino.

SE NECESITA chica para servicio. Barriada Militar. Bailén, 6.

PRECISASE tractoristas. Tratar con Urbano González. Busto de Bureba.

SE NECESITA pinche adelantado de cocina, viuda o soltera, de 35-40 años. Fonda Estación Venta de Baños.

SE NECESITA bota. Informes en esta Administración.

SE NECESITA pinche adelantado de cocina, viuda o soltera, de 35-40 años. Fonda Estación Venta de Baños.

SE NECESITA bota. Informes en esta Administración.

X ANIVERSARIO
Doña Guadalupe Ruiz de Dolante de Pinedo
Falleció en Burgos, el 15 de Noviembre de 1947
(R. E. P. D.)
Serán aplicadas por el eterno descanso de su alma, 1 as misas que se celebren el día 15 en la iglesia parroquial de San Cosme y San Damián (altar mayor), a las 9, 9,30, 10 y 10,30; en la iglesia parroquial de San Lorenzo (altar mayor), a las 8, 8,30, 9 y 9,30; en la iglesia de los reverendos PP. Carmelitas (altar mayor), a las 8,30, 9 y 10; en la iglesia de Nuestra Señora de la Merced (altar mayor), a las 8, 8,30, 9 y 9,30 y la Reserva en la capilla de las MM. Reparadoras, a las cinco de la tarde.
La familia agradecerá a sus amistades la asistencia a alguno de estos actos por lo que les anticipan las más expresivas gracias.
Burgos 14 de Noviembre de 1957.

Las misas que se celebrarán en las parroquias de San Pedro de la Fuente, a las ocho, del día 15; en la de San Lorenzo el Real, a las nueve y media; iglesia Padres Carmelitas, a las ocho y media; iglesia de las Benedictinas de San José, a las nueve y media; y parroquia de la Barriada Militar, a las nueve del mismo día, se aplicarán por el eterno descanso del alma de
Don Pío Almendres Sevilla
Que falleció el 14 de Noviembre de 1955, confortado con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica Especial de Su Santidad
(R. E. P. D.)
La familia agradecerá a sus amistades la asistencia a tan piadosos actos.
Burgos 14 de Noviembre de 1957.

Anuncios económicos

COMPRAS Y VENTAS
PATIIVICOLA «San Luis», Chiclana (Cádiz). Envía gratis Historia de la Pativicola Española. Fidalca antes de comprar patitas.
VENDO motor industrial Dentz Otto, en completo funcionamiento. Francisco Camarero, Monterrubio de la Demanda.

VENDO salamandra con tubos. Informar, San Juan, Almacén Vinos Sancho.

POLLAS de dos meses, vendo. Padre Flórez, 6. Almacén.

VENDO bicicleta caballero. Casas Militares, Bloque 14, 3.ª izquierda, Laorden.

VENDO armonium 5 octavas. Dirigir, Abadío Ortega, Palacios de Riospuzerga.

VENDO máquina Singer de mano. Alhucemas, 8. Barriada Militar.

VENDO bicicleta caballero, seminueva. Martínez del Campo, 8, 1.ª derecha.

SE VENDE cocina de petróleo nueva, gabán señora y caballero. Vadhilos núm. 3. Barriada.

FINCAS
Razón Rafael Martínez Villareyo, vendo piso entresuelo, zona Salas, llave mano, tres habitaciones, c.c.c.n.a. y baño. Vendo 20 fanegas de tierra, junto a separado. Para verlo habitar, baño, terraza, cerca mercado Norte, exento de contribución. Informes esta Administración.
VENDESE piso quinto piso edificios, uno con clones, hall, baño. Teléfono corriente, otro fono 4021.
TALLER mecánico de trescientos metros, con dos viviendas sobre él, se vende en Villardayo.

FINCAS «Agencia Gestora Unceta». Agente titulado de la Propiedad Inmobiliaria. Plaza de Vega, 5. Burgos. Teléfonos 3486 - 3488. Burgos.

SE VENDE piso libre SE VENDEN 20 ovejas de los Vadillos, SE jóvenes y 10 corde-exento contribución. R. aros. Para tratar con Jujo Viuda de Castellón. García, en Castellón-Santa Clara, núm. 12, 2.ª dcha.

VENDO piso céntrico nuevo, a estrenar, cinco habitaciones, baño, terraza, cerca mercado Norte, exento de contribución. Informes esta Administración.

BUENA ocasión. Para cualquier industria, por cambio de residencia, vendido a 7 kms. de Bur-Vende Madrid Vadillos, cinco habitaciones, baño, terraza, cerca mercado Norte, exento de contribución. Informes esta Administración.

ENSEÑANZAS
OPOSICIONES Caja Ahorros; preparación garantizada a cargo profesor mercantil. Grupos reducidos. Formación, teléfono 2616.

GANADOS Y APEROS
VENDO novilla de leche de 20 meses. Tratar, Eliseo Arnáiz, en Iglesias.

SE VENDE par de vacas de seis años. Tratar con Enrique Cantero, en Iglesias (Burgos). Abstenganse intermediarios.

SE VENDE novilla de leche de 20 meses. Tratar, Eliseo Arnáiz, en Iglesias.

SE VENDE par de vacas de seis años. Tratar con Enrique Cantero, en Iglesias (Burgos). Abstenganse intermediarios.

HUÉSPEDES
DOY habitación señora cambio servicios. Informes Martínez Campo, 12. Portoria.

CASA particular tomaría huésped en familia, hay baño. Informes esta Administración.

DOY pensión completa. Informes, Puebla, 11, 3.ª.

SE ALQUILAN habitaciones a muebladas. Cabestros, 11.

PERDIDAS
PERDIDA rueda camion 36x3 Pirelli, trayecto Castellón Solana a Quintanilla de la Mata. Entregar su dueño Basilio Barbero en Castellón Solana o en Lerma. Garage Revilla. Se gratificará.

EXTRAVIO rueda de camion marca Michelin núm. 190-20, carretera Burgos-Valladolid, día 6. Se ruega avisar al teléfono 1641. Burgos. Gratificarán.

HALLAZGO vaca en Hospital del Rey. Razón Bar la Gloria.

TRASPASO baratísimo local esquina General Mola. Cantabria. Concepción, 2.

TRASPASO taberna con vivienda. Polvorín de Santa Ana, núm. 6. EN 15.000 pesetas traspase por ausencia forzosa. bonita tienda comestibles haciendo esquina, renta insignificante, zona Santa Dorothea. Informes señor García. Carmen, 7. De 1 a 2.

VARIOS
TAXI Renault 4-4, 520 kilómetros. Teléfono 2164.

SE VUELVEN trajes y abrigos, precio económico. Alonso de Cartagena, 3, 1.ª, centro.

FOTOGRAFADOS Conferencia rápida. TALLERES GRAFICOS «Diario de Burgos». Precios ventajosos. Calle Vitoria, 13. Teléfono, 2852.

LIQUENCIAS, pasaportes, certificados pasaportes, últimas voluntades. Tramitación rápida. Gestoría Quintanilla.

PASAPORTES, Penales, Planos, Última Voluntad. Registro Civil. Casa Gestoría Sanz.

FINOS: Acuchillados, Barnizados, Encuadros, Limpieza «Pulido» de Lamin Calvo, 7. Teléfono 2890.

LA HORA DE LA MUJER

PAGINA FEMENINA MODA, HOGAR, COCINA, CONSEJOS, LITERATURA, CURIOSIDADES, NOTICIAS.



Fémína inquieta

COMO TE QUIERE TU MARIDO

Por Jeromín de GUADALUPE

Dejemos a un lado esas virtudes tan sublimes y hondas de la fidelidad, la dulce sumisión, el cariño inextinguible, para pensar en virtudes MENUDAS, que son reflejos de las otras. Pudiera ocurrir que en ocasiones esas virtudes calladas y silenciosas, pero constantes, que nosotros hoy llamamos MENUDAS.

El quiere que FEMINA INQUIETA lo tenga interiormente tan constante como en el noviazgo, sin aquellas demostraciones exteriores del mismo, que ahora serían más que ridículas.

El quiere que no haga alianza con sus hermanas y madre —vulgo suegra— contra él mismo.

Que observe con las vecinas solamente aquellas leyes que exigen la buena vecindad y cortesía, mas no el hábito de la charlatanería y el del perder el tiempo.

Que no le plantee minúsculos problemas del servicio, sobre todo cuando él regresa a casa cansado de sus trabajos profesionales y llenos de graves preocupaciones.

Que no le hable mal de su familia, ni de sus amigos, aunque tengan defectos positivos.

Que le permita todas las expansiones que son tolerables en el seno del hogar, aunque a veces ensucie los muebles o sufran deterioro.

Que le tenga disimulada compasión cuando se siente agobiado y quejumbroso.

Que jamás cuente sus defectos, ni siquiera a su madre.

Que siga cuidando su exterior, en la justa medida y en su obsequio, no por vanidad y por atención pública, sino por atención a él mismo.

Que no se queje demasiado de sus trabajos, cuando él llega fatigado de otros más duros. Que muestre su delicadeza en la preparación de los manjares que le gustan y la remate siendo obsequiosa en servirlos.

Que le plantee los problemas que le crean los hijos en momento oportuno.

Que, sin ser administradora ni socióloga, se preocupe de sus intereses profesionales y aiente sus aspiraciones.

Que cuando ella muestra su gozo por los hijos que le dió el Señor, no muestre su alegría, circunscribiéndose a su belleza, sus ocurrencias o dotes personales, sino porque son hijos de él.

Que su religión no sea tan individual que, aunque tal vez él no practique mucho, no advierta que ocupa un puesto preferente en sus oraciones o que ha dejado de insinuarse que también él debe orar con ella.

Balcón de París

Apenas muerto, nace la leyenda de Christian Dior

Parece ser que el fabuloso triunfo del más gran modisto del siglo estaba guiado por una vidente.—El hombre más supersticioso de la Tierra.—Murió porque había puesto en duda una profecía.—La revista "France-Dimanche" revela las intimidades del creador del "New-Look"

Por Simone de MARTIN
Marquesa de Orcéto

Paris (Noviembre).—(Exclusivo para DIARIO DE BURGOS).—El semanario parisiense que tiene mayor circulación, el "France-Dimanche", consagra ahora, en su edición de la primera semana de Noviembre, toda su primera plana, y otra más en su interior, al universo mágico del más grande y más supersticioso costurero del mundo.

A través de este sensacional reportaje, toda Francia se entera de que en la existencia un poco ignorada de Christian Dior, en que no había una vida realmente íntima y sentimental, una mujer ejerció una efectiva influencia en su destino. Se trata de madame de Faultrier, su consejera espiritual, que vive en un modesto apartamento en el barrio de Passy. Dior venía a visitarla todas las semanas, y a pesar de que era cardiaca, y a pesar de que era cardaca, subía a pie los cinco pisos del cielo edificó sin ascensor, para pedir a la anciana que le leyera el porvenir.

Parece que la vieja señora no estaba de acuerdo en que Dior hiciera el viaje proyectado. —Pero, mi "Loutte" (así la llamaba), su estirpe el año pasado en Montecatini. Me han curado espléndidamente. Pero, mi "Loutte", es un viaje de quince días. Tengo ganas de volver a Italia.

Madame de Faultrier terminó por ceder. Dior emprendió el viaje. Era el 14 de Octubre. El 16, estando ya en Montecatini, telefonó a su secretaria de París, la señorita Regina de Chausse.

—Regina, escribiste al marmolista de Grasse, M. Ralmieri, a quien encargué que escupiera mi esquila funeraria para el cementerio de Cailian; dígame que suceda lo que suceda, sólo quiero ver figurar en el mármol mi nombre con dos fechas, y ninguna otra cosa más.

Al emprender el viaje a Montecatini, y lemos esta revelación en "France Dimanche", Dior no estaba tranquilo. Era la primera vez que no seguía los consejos de la que él designaba como su "consejera espiritual", y que en la intimidad llamaba "Su Loutte"; la misma vidente que le había predicho la intervención del multimillonario Boussac y el triunfo del "New-Look".

El 20 de Octubre, cuando los fotógrafos trataban de tomarle un cliché en medio de los cipreses, delante del Hotel La Pace, en Montecatini, Dior les gritó:

—Por favor, no me saquen una foto. Quiero que mis amigos guarden de mí el recuerdo de un hombre en plena vida.

El 23 de Octubre por la noche, se le encuentra en su cuarto de baño, muerto en el suelo, en el embalsado.

En París, en la casa de la vidente, cuando se anunció por teléfono la noticia de la muerte del famoso modisto, la pobre mujer exclamó:

—Dios mío! Dios mío! ¿por qué no quisiera escucharla?

Las cosas Dior y los lamentos comenzaron a flover en el mundo sobre la imagen del encantador —escribe "France-Dimanche"— el encantador que, durante 50 años había sido el hombre más supersticioso de la Tierra, cuya vida cubierta de signos del destino acababa de situarse para siempre entre dos "videncias", que había muerto acaso porque, por primera vez de su vida, había reído, sonreído al menos, ante una profecía.

Ahora sabemos por las indicaciones de la revista aludida, que Dior no podía presentar su colección si Madame de Faultrier, su vidente y su consejera espiritual, no se encontraba a su lado en la "cabina" de las maniqués. No podía crear, realizar sus vestidos si no tenía constantemente en su mano su célebre varita con punta de oro, para etovar maderas en el curso de su trabajo.

Se sentía incapacitado para crear sus modelos, si durante el verano no iba los "domingos" a una iglesia románica determinada, sentándose siempre en el mismo lugar, junto a un altar adornado con un lienzo de la Escuela flamenca del siglo XVII.

Todo París se ha enterado que cada vez que se marchaba de viaje, recogía un nuevo testamento, y no formaba el avión de Nueva York o de Caracas si su horóscopo le decía "no".

Traducimos textualmente esta glosa de "France-Dimanche": «Ha liberado el cuerpo de la mujer. Al día siguiente del prodigioso triunfo del "New-Look", Dior escribió estas líneas: «Estábamos de un período de guerra, de uniforme, de mujeres-soldados, con hombros rellenos como los de los boxeadores; las he transformado en flores, con hombros suaves, con pechos dilatados, con tales

finos como tallos de viña y faldas que se abren como corolas». Dior no pudo nunca —concluye "France-Dimanche"— ganar su propia guerra contra la noche de sus miedos, de sus angustias. «No ha logrado jamás liberarse de sus supersticiones y de sus complejos. No concibió en su vida la dulzura de vivir en la serenidad. Y de ello murió, sólo, desmudo, la noche del 23 de Octubre, en una habitación anónima y lejana de todo lo que él amaba, cuando el crepúsculo toscano, azul, recubría el paisaje de Montecatini. «El cuerpo a cuerpo de Chris-

Estamos en 1946, y Dior era sólo un modelista entre tantos otros. No hacía nada sin consultar con su "Loutte".

Madame de Faultrier le anuncia un día:

—Usted recibirá importantes proposiciones de tres hombres de negocio. Rechace la primera. Re-

chace la segunda. Usted aceptará la tercera. La tercera era la comandita del multimillonario Boussac. Seis meses más tarde, el 13 de Febrero de 1947, Dior desconocido el 13, era célebre. Comenzaba sus diez años de gloria.

Los compradores americanos adquirían los modelos Dior por 300, 500 y hasta 3.500 dólares la pieza, para poder producirlos en Nueva York, en serie, a 39 dólares, 50 por vestido. Hubo las sucursales de Londres, de Nueva York, de Caracas; 250.000 litros de perfume vendidos en diez años, los guantes Dior, las medias Dior, los trajes de baño Dior, las fajas Dior, las pieles Dior, los zapatos Dior, las Empresas Dior instaladas en veinticuatro países.

«Durante este tiempo, ¿qué hacía el patrón? Naturalmente, dibujaba en su bañera de mármol verde y plata, porque es allí sólo en donde podía crear». 16.000 croquis en diez años, una

línea que había que encontrar cada año, para que las mujeres del Mundo entero se percataran al día siguiente de la nueva colección Dior, que todo lo que ellas tenían en su guardarropa estaba pasado de moda. En estos últimos cuatro años triunfaron la «línea H» (judía verde), la «línea A», la «línea Y», la «línea Iman», y en fin, la «línea Ruso».

En este trabajo agobiador, «Dior se mataba». De cuando en cuando, decía a madame de Faultrier:

—Mi Loutte, deme su mano. Ella me trae su finido benéfico.

O bien: —Me siento atormentado, mi Loutte. Vaya a hacer para mí una novena en honor de Santa Rita, en la iglesia de la Magdalena.

«Un gato negro cruzando la calle en su presencia, era también un motivo de desesperación».

«El mozo, en un restaurante, colocaba el pan al revés, sobre la mesa, era asimismo, un mal signo: se marchaba en el acto de la sala».

«Era fabulosamente rico. Sin embargo, sentía que la mala suerte se acercaba cada vez más a él, y que ya no lo dejaba en paz. «Entonces, contra la mala suerte, se encerró dentro de verdaderas fortalezas decoradas con fruslerías y trivialidades que le hacían evocar su infancia».

Su palacete de la avenida Jules-Sandau, con las cabezas de Tom Imperia que adornaban su despacho.

Su finca campestre de Milly, en Fontainebleau: seis edificios que había reunido, cinco arroyuelos, setenta puecitos en donde escuchaba cantar los pájaros; una habitación de dormir completamente decorada en blanco, el cuarto de la dama, que no fue ocupada nunca por la esperada señora de sus pensamientos.

Su castillo millanés de Provenza en donde había gastado millones para restaurarlo dignamente.

«Christian Dior se figuraba que la paldia no se atrevería a venir a buscarlo, tomario de la mano en medio de esos decorados extraordinarios».

«Ignoraba que la muerte le había dado rendez-vous, le había citado fuera, en tierra extranjera, en Montecatini. En aquel cuarto de baño todo laqueado de blanco, la paldia vino a sorprender por detrás al misterioso, al infeliz, al irremplazable Christian Dior».

Este gran reportaje sobre la vida íntima y misteriosa del famoso modisto, el más grande del siglo, publicado en el importantísimo semanario "France-Dimanche", que es leído por millones y millones de franceses, ha causado verdadera sensación en París.

Hemos creído complacer e interesar a nuestras lectoras, traduciendo y condensando este emocionante y significativo documento humano, gracias a la cortesía y deferencia de la gran revista parisiense. Muerto y enterrado Christian Dior, comienza ahora a tejerse la filigrana de su leyenda de oro.

Semblanzas femeninas

La extraña psicología de la escritora George Sand

Por Emilio FORNET DE ASENSI

Se reúnan noctámbulos en el café de "Monus" Balzac joven: Alfredo de Musset, a veces, con su barbita que le daba un perfil de Mahoma, Henri Heine el poeta judío de la amarga ironía, el leonino Theofil Gautier y George Sand. Era un salón de bohémios y grisetitas en el París del 1830. Las "grisetitas", que así se llamaban porque su atuendo era de color gris, vestían con elegancia y coquetería y alternaban con los jóvenes románticos que leían a Lord Byron y a Tennyson.

George Sand era la más rara psicología del Romanticismo parisiense, cuando Victor Hugo, en el teatro, inauguró la dramática apasionada, sentimental, con su obra de acento español "Hernani". George Sand era mujer. Una inteligencia inquieta y rebelde, influida por Madame Staël que por aquel tiempo había escrito su obra sobre la literatura alemana romántica. George había sido casada con un doctor, el señor Duderant, pero se había separado, sin entenderse espiritualmente. El verdadero nombre de la novelista era Aurora Dupin. Se firmaba con el seudónimo

George Sand, varonil, por destacar una personalidad audaz, intrépida y atrevida. No era solo el seudónimo lo varonil en ella; también su literatura respondía a su rebeldía desventurada. Vestía traje de hombre, pantalones color de avellana, chistera gris sobre los rizos de su negra cabellera, prendida como broche exótico, con un pañal turco tachonado de rubies en su empuñadura; una casaca de paño negro y chalina de artista en el cuello blando de la camisa holgada... Sus novelas tendían a tesis socialistas: "Indiana", "Le lia", "La Charca del Diablo"... ¿Qué tenía aquella mujer en su historia y en su alma para disparearse así como una nerviosa flecha, hacia la más extrema vibración revolucionaria? Odiaba la selección del Gran Mundo aristocrático, sencillamente porque en sus venas corría sangre azul, fluía la estirpe de grandeza. Nacida en París, en el año de 1804, en un hogar de turbias precedencias, a la edad de darse cuenta de su origen descubrió que su abuelo paterno era hijo espúreo del Rey Luis XV el padre de Aurora Dupin, o sea la novelista

RECETAS CULINARIAS

JUDIAS ESTOFADAS CON PERDIZ

Una vez desplumada la perdiz, se corta el cuello, se abre por en medio, se limpia y con cuidado se meten las patas hacia dentro. En una cazuela de barro se pone una cebolla cortada en ocho trozos, una zanahoria en cuatro partes y un trozo de tocino magro, sobre el que se coloca la perdiz; se rocea con aceite, un poco de vinagre, un tomate en cuatro partes y un poco de vino de jerez dejándolo fundar.

Las judías se ponen a cocer, teniendo especial cuidado en que sean de buena calidad, se tira la primera agua y se le añade una cebolla con clavos, media cabeza de ajos, sal, pimienta, un poco de tomillo, perejil y tres hojas de laurel. Se dejan con muy poco agua y después se les añade el tomate, cebolla y zanahoria previamente pesados por un "caino" y se deja cocer con ello durante un cuarto de hora más, añadiéndole luego la perdiz.

TORTILLA AL JEREZ

Cuatro huevos, cincuenta gramos de bizcochos, medio cortadillo de jerez, cincuenta gramos de manteca y 50 de azúcar.

Hay que dejar endurecer los bizcochos para desmenuarlos

bién; se mojan con el ierez y se mezclan los huevos batidos, para hacer una tortilla en la sartén con la manteca de vaca. Hecha, como las demás, se saca doradita y se pone en fuente con servilleta, rociándola bien de azúcar, que quemaremos, con dibujos y un hierro muy caliente.

HIGADO A LA NERMANDA

Después de lavado el hígado, se patea en filetes, se les sazona de sal, se pasan por harina y se frien en manteca o buena aceite. Luego se les baña con un cortadillo de vino tinto, añadiendo perejil y alguna hierba de guisar y especias. Ha de hervir suavemente unos ocho minutos. Se pueden añadir setas, previamente hervidas, o costrones de pan frito, o berenjenas. Pero el no se sirve ensugada, se ha de mantener caliente en baño de maría, nunca que vuelva a hervir.

TERNERA GUISADA

Ternera, un kilo; aceite o manteca, 75 gramos; cebolla, un cuarto de kilo; vino, una copa; perejil picado, una cucharada; ajos, dos dientes; purros, tres; huevos cocidos, una yema.

En una cacerola se pone el aceite, perejil, cebolla y el ajo, todo picado; se sazona con sal y pi-

mienta; se coloca la carne encima y a la lumore, suave, se va rehogando. Cuando está dorado se vuelve, se le echa el vino encima y se le cubre de agua hirviendo, se deja cocer durante dos horas suavemente.

Con una aguja de hacer media se pincha para saber si está cocido. Una vez que está se saca a un plato para que se enfrie.

La salsa se pasa por un tamiz agregándole la yema de huevo, habiendo sido antes mezclada, se pone al fuego y se rectifica de sal y pimienta.

Se corta a rajas la ternera y se coloca con gusto en una fuente. Un momento antes de servir se le vierte la salsa caliente.

POSTRE DE PLATANOS

Se engrasa una fuente de horno con manteca, y en ella se colocan seis platanos partidos por la mitad. A su argo se colocan bolitas de manteca y se cubre todo ello con mermelada de grosella, tomate o frambuesa. A continuación, se mete a horno fuerte durante unos diez minutos.

Con poco tiempo hemos obtenido la preparación de este exquisito postre. Nada más ni nada menos que ha de procurarse servir caliente.

La Joyería moderna

Por Blanca de LEBARIO



La industria de "bisutería" de fantasía va tomando un incremento extraordinario. Fabricantes y artistas especializados en este ramo, crean en cada estación innumerales modelos de adorables joyas, que sobre todo por sus colores, son una tentación irresistible. Pero en realidad, esas joyas no tienen más fantasía que las alhajas verdaderas, y ese término diferencia solamente, las piedras y las perlas auténticas de aquellas que, aunque falsas, son de una imitación perfecta.

Collares, clips y pendientes son las tres "vedettes" en esta temporada. Y como sucede con la Alta Costura, cuya influencia oriental es el tema que domina, igual ocurre con la orfebrería, al lanzar diademas de estilo hindú, pesadas alhajas de filigrana dorada, collares de perlas de luna, de brillo muy extraño, otros, son de enormes tallas multicolores y se componen de cuatro y cinco vueltas, como los que llevan las mujeres africanas, y las de ciertos países de Asia.

Los modestos pulseras de metal dorado, o de aluminio, se enriquecen con piedras lisadas, o se acompañan de exóticos dibujos, representando las cosas más interesantes, manos de Fatima, instrumentos musicales, tipos arquitectónicos, signos de zodiaco, iniciales personales, flores, etc., y que se ven cuantas otras bagatelas que culcan de esos caprichosos bizcochitos. Es verdad que cada uno de esos objetos los contendrán una gran admiración y aún podríamos decir así con amor, son tan seductores, tan admirablemente reproducidos, y poseen tal arte y originalidad, que no acertamos a comprender cómo hayan podido llevarse a cabo, sujetos tan diminutos a tal grado de perfección.

Los joyeros en nuestro tiempo, han conseguido ese milagro y han logrado aún más, amalgamar con armonía el platino, con el oro, las perlas con las piedras de color y las más radiantes brillantes con las gemas de fantasía. Todo eso no es sino uniones adivinadas, combinaciones inesperadas, alianzas y oposiciones de materias, y de colores; el diamante, se trata tan familiarmente como si fuera una gruesa piedra, y el jade, en pequeñas dosis preciosas como el radium.

En las creaciones de fantasías, conviene tener en cuenta antes de elegir, cualquiera de ellas, el género de belleza que cada una tenga, las mechas, el piel mate, y algo oscuro, les sentará muy bien las perlas y los corales, y en cambio, los rubies podrán aprovechar la gran boca de las perlas de porcelana azulada, ricas de reflejos luzcres. Los colores son de una importancia capital en las alhajas, así como para los trajes que deben acompañarlos; un vestido azul semiclaro, con un collar de piedras verdes, jamás podrían compaginar, como tampoco se acomodarán un traje rosa, con piedras o perlas amarillas, pero en cambio, el negro cualquier colorido admite.

En cuanto a los collares habrá que advertir que, quienes tengan el cuello corto, les favorecerán los largos, que descienden bajo, pero los otros, los de dos o tres vueltas, son más apropiados. Insisto, pues, de nuevo, que es indispensable que cada mujer conozca la calidad, el género, contenido y proporción exacta de las alhajas que le convienen; ponerse, por ejemplo, en unas manos pesadas y gruesas varios años de pulseras en la muñeca, producirá un efecto muy chocante y más de dos sortijas en un dedo, será francamente ridículo. Para ser elegante es preferible no usar alhajas demasiado llamativas, reservándelas éstas para la noche y nunca en la calle.

Lo que constituye el encanto de estas aderezos femeninos, es su originalidad, más que su precio, puesto que en las joyas de fantasía todo lo extraño y notorio le dan una nota muy divertida.

Nuestra época, como puede comprarse, ha visto a la vez que el renacimiento y el apogeo de las alhajas (empleo aquí, sin temor, "apogeo"), pues, tanto por el trabajo de arte, que admiten esas, como por la hermosura de las piedras que las componen, nuestras joyas permanecerán a los ojos de los siglos futuros, consideradas como objetos de un refinamiento prodigioso y de buen gusto.

Efectivamente, la joyería de 1957, más maravillosa que nunca, aparte sólida, vigorosa y equilibrada; fuerte con sus materiales resistentes y duraderos; vigorosa por la composición de sus líneas y equilibrada por su volumen ligero, preciso y armonioso.

El elemento inicial de las piezas finas, es de ordinario el oro; verdad es que el platino continúa siendo siempre muy utilizado, pero no constituye, como hasta hace poco tiempo, la masa principal, aunque se le reconozca como el más precioso de los metales.

Notas de la Alcaldía

Siete puestos reguladores para venta de carne congelada

Desde mañana, venta de huevos de granja a 32 pesetas y a razón de docena por persona

El gobernador civil de la provincia, en colaboración con la Alcaldía, para facilitar al vecindario la adquisición de artículos de primera necesidad, sin grandes desplazamientos, ha acordado la instalación de siete puestos reguladores para la venta de carne congelada, que funcionarán a partir de mañana en los distintos puntos de la ciudad que a continuación se indican: Carnicería BEA, calle Elnorado, 5; Carnicería Martínez, calle Rey Don Pedro, 52; Carnicería en la calle de Villalón, 35; Carnicería Gloria Barrera, Santa Dorotea, 28; Mariano Gutiérrez, en calle Molinillo; Carnicería Jesús Gredilla, Plaza Rey San Fernando, 10; y José Rodríguez, Soportales de Antón. Igualmente seguirán despachando carne congelada los puestos ya existentes en los Mercados de Abastos.

Los precios que registrarán serán los siguientes: De 1.ª a 34 pesetas kilo; de 2.ª a 25 pesetas y de 3.ª a 15 pesetas.

Proveerán la misma del mismo modo.

Llamamiento del Banco Burgalés de los Pobres en favor de una familia obrera de Pancorbo

Los donativos de la semana ascienden a 3.432,50 pesetas, cifra superior a las salidas

Anoche y por los micrófonos de la emisora local "Radio Castilla", se retransmitió el popular programa "Cita para amar a los pobres", con el número 74 de la serie, portavoz del Banco Burgalés de los Pobres.

Empezó su intervención el locutor haciendo unas atinadas consideraciones sobre el problema de los menesterosos y el verdadero concepto de la pobreza, así como fijando los graves deberes de la sociedad para combatir la indigencia.

Después dio cuenta de las cartas recibidas y se retiró al sorteo de la casita prefabricada que se verificará el 21 de Diciembre, en colaboración con el de la Lotería Nacional, para cuyo sorteo existe una extraordinaria demanda de participaciones.

Refirió luego el caso de la semana, presentado por el párroco de Pancorbo. Una familia obrera, residente en aquella feligresía, atraviesa una crítica situación, puesto que el cabeza de familia sufre una enfermedad de la espina dorsal que le incapacita para el trabajo. Y así lleva un año. Además, a consecuencia de esa dolencia, el padre ha perdido la vista, dejando en muy difíciles circunstancias a su esposa y tres niños de corta edad, quienes carecen de ingresos.

Para remediar este caso urgente, el locutor hizo una invitación al público con el objeto de reunir donativos. El sorteo también en la misma forma.

El Banco Burgalés de los Pobres, para el mes de Noviembre, 50; para el Banco, 100; C. R., en memoria de su papa, para Valencia, 100 y para el Banco, 100; anónimo, 20; Carmen Serrano, 100; H. A., 50; un devoto de Santa María la Mayor, 100; para una sirvienta fiel, anónimo, 25; A. J., 50; una Terzaria, para los de Valencia, 10; un practicante, 25; L. A. B., 25; los fontaneros de la Residencia Sanitaria, 25; tres niños burgaleses, 25; Sánchez Ferrero, 500; el chófer de "Terrestre y Marítima", 10; recaudado en la Hucha de "El Figaro", 50,50; señora de Estébanz, 15; de un burgalés, 26; sobrinos de don Anselmo Labrador, en su memoria, 100; una obrera, para los damnificados de Valencia, 10; agradecida a San Antonio, 100; dos hermanos, para Valencia, 25 y para el Banco, 25; de una burgalesa, para las Hermanitas, 400; para el Asilo de las Mercedes, 300; para los damnificados de Valencia, 100; para la Caja de Pre-felicitas de clausura, 200 y para el Banco, 200; doña Trinidad Arribas, en memoria de su difunto, 10; X. M. C., 50; L. A., 200.

Total, recaudado en metálico, 3.432,50 pesetas.

En arcas de misericordia, entró lo siguiente: Apetito, un sillón y una silla; M. T. G., unas medicinas; M. Z., ropas de niña; anónimo, cinco cajitas de aciculina; Carlitos Sáez, una participación de Lotería; señor Villanueva, una pierna ortopédica de niño; anónimo, una cama con somier; un donante, unas medicinas; señora de Estébanz, una chaqueta de lana y par de zapatos; doña Trinidad Arribas, en memoria de su difunto, unas revistas.

Distribución de donativos. — En metálico se han entregado, para diversos pobres, la cantidad de 2.016,50 pesetas.

Distribución en especie. — Dos entregas de medicinas caras; dos tratamientos de Dipasic; un par de gafas; una cama con somier; un saco de patatas; un abrigo de caballero; siete pares de calcetines; tres chaquetas de señora; seis camisetas; dos falgas; cuatro prendas de ropa interior de señora; dos camisetas; dos calcetines; dos chaquetas de pijama; cinco cuellos; cuatro vestidos de señora; un vestido de niña; cuatro jerseys; dos chalecos; dos blusas; un par de medias y un chaleco de señora.

RESUMEN DE CUENTAS

Entradas. — Existencia anterior, 10.419,06 pesetas. Donativos recibidos en metálico, 3.432,50 pesetas. Total entrada, 13.851,56 pesetas.

Salidas. — Distribución en metálico, 2.016,50 pesetas. Facturas y recibos, según justificantes, 991,20 pesetas. Total salidas, 3.007,70 pesetas. Existencia actual en el Banco, 10.843,86 pesetas.

Termino la simpática emisión de "Cita para amar a los pobres", dedicando el saldo semanal, a la abnegada clase médica.

Dos pliegos se presentaron ayer al concurso de permuta de un solar de 700 m.² en la zona de los Vadillos

Hoy se verificará la apertura de ellos

Concluyó ayer el plazo de presentación de pliegos en el Ayuntamiento para el concurso de permuta de un solar de 700 metros cuadrados en la nueva zona de ensanche de los Vadillos.

Se presentaron dos pliegos, uno suscrito por "CICASA", de Burgos y el otro por la firma "FREY-GON S. A.", de Madrid.

A mediodía de hoy se verificará la apertura de dichas proposiciones en la Alcaldía.

Concluyó ayer la feria de San Martín

Han sido vendidas casi todas las reses mulares

Un tiempo espléndidamente otoñal, acompaña ayer al último mercado de la gran feria de ganados de reses mulares. La entrada de reses sacreco, como es natural, pero se advierte mucha animación en las transacciones y fueron cerrados bastantes contratos.

Desde luego puede considerarse virtualmente vendida toda la partida del mular, a excepción de un reducido número de cabezas. Los embarques han sido importantes, sobre todo para las provincias limítrofes del Norte y Andalucía.

Al mes de la catástrofe ha quedado ganada la batalla del barro en Valencia

El problema más grave es ahora el del alcantarillado

No basta con reparar los daños sufridos, sino que el Caudillo desea se adopten todas las provisiones para que el hecho no se repita

Barcelona. — El periódico "La Vanguardia" publica hoy unas declaraciones del ministro, presidente del Consejo de Economía Nacional y delegado permanente del Gobierno en Valencia, don Pedro Gual Villalbi, en las que entre otras cosas dice:

Resulta sorprendente como, en los primeros días, las autoridades y todo el pueblo, con el ejemplo de superación magnífico, supieron erigirse y resolver los problemas más apremiantes. Por ejemplo, el del abastecimiento. Al no faltar nada esencial para las necesidades del vecindario, se evitó que pudieran producirse perturbaciones sociales que suelen presentarse en estos instantes dramáticos, cuando se carece de lo indispensable. Todo ello habla muy bien de la capacidad de las autoridades y también del elevado espíritu del pueblo valenciano.

Senalo que no tiene facultades resolutivas, por lo que su misión se concreta en colaborar cerca de las autoridades y representaciones de los estamentos sociales, asesorándoles con su consejo y procurando que las decisiones con que el Gobierno ha prestado su ayuda, se hagan con toda justicia y equidad y eficacia, sin alegrías desmesuradas de los que creen que han de recibir más de lo perdido, ni actos administrativos que retrasen el disfrute de los auxilios correspondientes.

Dice también que el agua que arrega Valencia fue a parar al mar, pero el barro quedó y ha sido el Ejército quien, con el envío de hombres y material, ha logrado que una labor que se esperaba durase meses, pueda darse ya por resuelta satisfactoriamente.

Al mes de la catástrofe, Valencia, en todo su caso urbano, ofrece la sensación de normalidad y plenitud de vida. Es realmente admirable, asimismo advertir como cada valenciano se apresura a readar su trabajo, abriendo sus pequeños comercios, labrando la tierra, en fin, incorporándose activamente a todo el mecanismo de la producción.

Entre los problemas pendientes, el más urgente es el del alcantarillado, cegado por el barro. Posee a las muchas dificultades, se trabaja intensamente.

Otros problemas son el de reposición de los puentes, arreglo de carreteras y demás dependencias del Ministerio de Obras Públicas, en todos los cuales igualmente dicho Departamento se ha superado. Por ejemplo, la limpieza de las aceras, tan importante para los transeúntes, se dio por felizmente concluida, habiendo colaborado los propios labriegos con ardor ejemplar.

En lo que concierne a la industria y al comercio han hallado en el Gobierno todas las disposiciones legislativas ya publicadas y que en el orden económico y laboral revelan la liberalidad, alto sentido humano y rapidez con que los poderes públicos han decidido ayudar a Valencia.

Por último, el señor Gual Villalbi se refirió al interés de Su Excelencia el Jefe del Estado por la normalización de la provincia sinistrada, quien en su prolongada visita a Valencia y con su gran penetración de todos los problemas suscitados, comprendió inmediatamente que no bastaba con reparar los daños sufridos, sino que hay que proveer todo lo necesario para que no vuelva a repetirse semejante catástrofe. A ello viene dedicando especialísima atención.

ESTA GANADA LA GRAN BATALLA DEL BARRO. Valencia. — Hoy, vispera de cumplirse un mes de las catástrofes inundacionales, puede decirse que está prácticamente coronada por el éxito la gran batalla del barro, gracias a la magnífica actuación de las fuerzas del Ejército y de la maquinaria y personal de los Ministerios. El caso urbano ha quedado ya limpio y, hoy mismo, la Alcaldía ha dictado un bando por el que se dispone que los propietarios de áreas o por personas a su costa, se proceda en todas las calles, cuya limpieza está ya terminada por el Ejército, al rastado y barrido del barro seco que queda en las aceras y calzadas hasta el centro de éstas, correspondiendo a la longitud de la fachada.

Ahora, el principal problema consiste en la limpieza de las alcantarillas para evitar que, con las lluvias, vuelva a convertirse la ciudad en un lodazal.

En cuanto a la limpieza de las aceras continúa con gran éxito, calculándose que el volumen total del barro que ha sido recogido, según los técnicos de la Confederación Hidrográfica del Júcar, se eleva a la cantidad de ochenta y dos mil metros cúbicos.

La Marca, que se había pasado por Luixi Limbrici, fue detenido la pasada semana acusado de entrar ilegalmente en Estados Unidos. En la actualidad se encuentra en una prisión del condado de Erie, pendiente de la causa de deportación que se le instruye y que se verá el próximo viernes.

El coronel William J. King, director de Inmigración, ha dicho que La Marca admitió su identidad al mostrarse la fotografía, pero que insistió en que era inocente de las acusaciones italianas, entre las que se incluyen un asesinato en Sicilia, después de la segunda guerra mundial.

EL SEÑOR SOLIS RUIZ RECIÓ A UNA DELEGACION MURCIANA

Madrid. — El ministro secretario general del Movimiento ha recibido en su despacho oficial a los mandos de Radio Juventud de Murcia.

El señor Solís felicitó al director y locutores de Radio Juventud de Murcia y dijo que se sentía orgulloso por el servicio que, con motivo de la ayuda a Valencia, han sabido realizar en bien de España.

Nueva directiva de la Asociación Cultural Iberoamericana

En el día de ayer y bajo la presidencia de don Fernando Dancusa de Miguel, quedó constituida la nueva Junta directiva de esta Entidad para el próximo trienio, de la siguiente forma:

Presidente, don Fernando Dancusa de Miguel. Vicepresidente, don Casto Pérez de Arévalo. Secretario, señorita Lucila Martínez Acitores. Vicesecretario, señorita Pilar Alonso Bernal. Tesorero, don José María González Marrón. Vicesesorero, don Ubaldo Sáinz Pérez.

Consejeros, don Carlos Rodríguez Devesa, don Raimundo de Miguel, don Juan-Jesús Llárena y don Alfonso Ruiz Nieto.

Directores del Club, don Manuel Villanueva Vadillo. Director de Actividades Artísticas y Literarias, don Ricardo Pérez López.

Sección de Emigración, don Alberto González González. Departamento de Actividades Juveniles, don Joaquín Octo Cristóbal.

Aula Musical, don Manuel Chamorro Rubio. Representante de la Filarmónica, don Aliso Arnáiz Bonilla.

Departamento de Actividades Culturales y Conferencias, don Carlos Hurtado. Departamento de Difusión y Coordinación, don José Luis Díez Villanueva.

Asesor Religioso, ilustrísimo señor doctor don Ambrosio Rebollo Peña. Asesor Religioso de Cine-Club, reverendo doctor don Daniel Simón R-V.

En la Junta celebrada y después de acordados los nombramientos que anteceden, en nombre de los designados, agradecido vivamente el honor dispensado al señor Pérez de Arévalo, siendo contestado por el señor Dancusa de Miguel, que expuso las orientaciones de la Asociación y destacando la importancia de la sección de Actividades Juveniles, que se crea y del Departamento de Difusión para extensión de las ideas hispanicas, así como de cada uno de los distintos grupos.

Créditos Aragón, S. A.

LE FACILITA EL DINERO PARA SUS COMPRAS

Detención del atracador Sabaté en una localidad francesa

Un heudo introduce su brazo en la jaula de un oso y éste se lo devora

Barcelona. — El tristemente célebre atracador Francisco Sabaté, autor de numerosas fechorías en Barcelona y poblaciones de la región, ha sido detenido en la población francesa de Ceret, donde se le seguía un juicio por depósito clandestino de armas.

Sabaté se presentó en la mañana de ayer ante la Audiencia correccional del Tribunal de Ceret y la gendarmería de la villa le arrestó en virtud del mandato de prisión que sobre él fue dictado. Por el hecho de haberse presentado a la autoridad, el año de cárcel que le fue impuesto, ha quedado reducido a ocho meses.

Sabaté ha sido inmediatamente conducido a Perpignan y encarcelado en aquella prisión. UNA ANCIANA PERECE CARBONIZADA. Orose. — En el pueblo de Mandin, se declaró de madrugada un incendio en la casa propiedad de Rosa González Barreiro, de 70 años, que pereció abrasada. Acudió el vecindario, que consintió sofocar las llamas tras de media hora de penosos esfuerzos, pero no pudo salvar a la anciana. Se cree que el incendio debió originarse en un haz de leña situado en el dormitorio de la propietaria, al inflamarse una lámpara de petróleo que mantenía encendida durante toda la noche.

LA MARCA IDENTIFICADO. Buffalo (Nueva York). — Giuseppe La Marca, al enfrentarse hoy con una prueba fotográfica enviada por la policía de Palermo (Italia), ha admitido su identidad a las autoridades norteamericanas, pero ha negado la extensa lista de crímenes que se le atribuyen.

La Marca, que se había pasado por Luixi Limbrici, fue detenido la pasada semana acusado de entrar ilegalmente en Estados Unidos. En la actualidad se encuentra en una prisión del condado de Erie, pendiente de la causa de deportación que se le instruye y que se verá el próximo viernes.

El coronel William J. King, director de Inmigración, ha dicho que La Marca admitió su identidad al mostrarse la fotografía, pero que insistió en que era inocente de las acusaciones italianas, entre las que se incluyen un asesinato en Sicilia, después de la segunda guerra mundial.

UN OSO ARRANCA EL BRAZO DE UN BEUDO. Sao Paulo (Brasil). — El agricultor brasileño Joaquin Da Silva, en estado de embriaguez, introdujo su brazo derecho en la jaula de un oso del circo Sarazani, que se encontraba en esta ciudad, a fin de mostrar a los presentes que el animal no era salvaje.

El oso to bastante demostró lo contrario arrancándole el brazo y comiéndose la carne. Da Silva fue llevado inmediatamente a un hospital. —Efe.

HORIZONTALES. — 1. Río español. 2. Alimentarse. 3. Dicese de las personas cautas y reflexivas. 4. Cantante de ópera. Igual. 5. Bebida. Trifite. 6. Al revés, hortaliza. Costados. 7. Adorno circular que se pone en los techos. 8. Indicios. 9. Nivel. VERTICALES. — 1. Semejante. 2. Religioso de la Orden de San Francisco. 3. Desvergonzados. 4. Espacios que hay entre las moléculas de un cuerpo. Esencia. 5. Querar. Trozo del tronco de un árbol. 6. Gana de beber. Manifiestos roedores. 7. Veloces. 8. Habitación grande. 9. Cabeza de ganado.

Solución al crucigrama anterior. HORIZONTALES. — 1. Jar. 2. Coser. 3. Pomadas. 4. Idmas. 5. Son. 6. Ocos. Muro. 6. Sod (dos). 7. Gíros. 7. Navales. 8. Simas. 9. Don. VERTICALES. — 1. Los. 2. Pison. 3. Comodas. 4. Lomas. Vid. 5. Asas. Gamo. 6. Red. Milan. 7. Rasuros. 8. Soros. 9. Nos.

Contigo PARIS UN PERFUME DE SEDUCCION

moderno personal distinguido delicado

PARFUM DE LUXE PARFUM LOTION COLOGNE EAU DE COLOGNE

PASATIEMPO CRUCIGRAMA

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Noche de bodas en una cuadra

Los novios e invitados quedaron allí aislados

Jaén. — Unos recién casados, con varios amigos y familiares, se dirigieron a su domicilio, en el pueblo de Pegalajar, terminadas las fiestas de la boda. Al penetrar en la vivienda los nuevos esposos y diecisiete personas más, se hundió el piso de la habitación y cayeron sobre una cuadra, en la que tranquilamente reposaba un burro.

A ninguno de los que cayeron les ocurrió nada grave, pero como la cuadra era de otro propietario y adosada a otra vivienda, tuvieron que esperar casi toda la noche a que llegara el dueño, para abrirles. —Cifra.

El tiempo

Madrid. — Durante el día ha habido nubosidad abundante y se han registrado lluvias débiles en Extremadura. En la vertiente cantábrica ha habido nieblas. En el resto de España, el tiempo ha sido bueno con nubosidad variable.

Tiempo probable: Nubosidad abundante con lluvias moderadas o débiles en toda la vertiente atlántica. Continuación del buen tiempo en el resto de la Península.

Temperaturas de Madrid: Máxima, de 13,9 a las 15 horas y mínima, de 5,5 a las 7,30 horas.

Temperaturas extremas de España: Máxima, de 20 grados en Alicante y Córdoba y mínima, de un grado bajo cero, en Cuenca, Logroño y Soria. —Cifra.

CLINICA SAN JUAN DE DIOS

QUIRURGIA, TRAUMATOLOGIA, ORTOPEDIA, UROLOGIA
SERVICIO DE MATERNIDAD DOTADO DE LOS MAS MODERNOS ADELANTOS PARA EL PARTO. — HABITACIONES ESPECIALES PARA ESTOS CASOS.
Asistido por especialistas que desean los pacientes
Admisión de Igualitarios. — Seguros libres y Compañías de Accidentes. — Todas habitaciones individuales.
Rayos X. Laboratorio. — Fisioterapia
SERVICIO DE AMBULANCIA
Teléfonos: 2605 y 2606

G. BAÑUELOS OCULISTA

PLAZA MAYOR, 2 - TELEF. 1066

Antonio Gómez López

Del Hospital Militar y Patronato Antituberculoso
PULMON - CORAZON
San Cosme, 2 (P. Vega). Tel. 5590

JOSE CARAZO

PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER.
Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja
Vitoria 31, 3.ª - Teléfono 3591

DOCTOR VILLA

HUESOS Y ARTICULACIONES
CIRUGIA GENERAL. - RAYOS X
Catala 15, 1.ª - Tíjnos, 1047 y 1446

JOSE VELASCO

PULMON Y CORAZON, RAYOS X
ELECTROCARDIOGRAFIA
Del Hospital Provincial y Cruz Roja. — Consulta de 12 a 2
Sanlander 15, 2.ª - Teléfono 1533

F. URRACA OCULISTA

LAIN CALVO, 17 - TELEFONO 1311

M. CALVO PINILLOS

APARATO RESPIRATORIO Y CORAZON - RAYOS X
Vitoria, 27 - Teléfono 3048

OPTICA IZAMIL - Iain Calvo, 28

Consulte en esta Casa su receta de Oculista
Cristales científicos de las mejores marcas.

DOCTOR GARZON

PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER. — ESTERILIDAD
Pl. Rey S. Fernando 3, 2.ª - T. 1446

Instituto Castellano de Audiología

Centro de lucha contra la SORDERA
Leones de Castilla, 9.
VALLADOLID
Se ruega soliciten hora de consulta por adelantado

J. CUTIERRIZ MANZANEDO

GARGANTA, NARIZ y OÍDOS
Madrid, 1.ª - Teléfono 4975

V. OJEDA CARCEDO

APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION
Análisis clínicos - Rayos X
Metabolimetría
Consulta de 10 a 1 y de 3 a 6
Vitoria 20, 1.ª - Teléfono, 3667

J. MARTIN PARDO

Diplomado Escuela Nacional de Tisiología. — Ex-jefe Clínica Hospital Militar. — PULMON Y CORAZON.
Rayos X. — Electrocardiografía.
Madrid 14, 2.ª - Teléfono 4166

Luisa Eraña Sáiz

MEDICO
Análisis Clínicos
Sanz Pastor, 4. - Teléfono, 2843

C. Suárez de Puga

Enfermedades nerviosas y mentales
DIRECTOR SANATORIO "VIRGEN DE BEGONA"
Sanatorio, San Pedro Cardena, 31
Consulta: Avellanos 1 (De 12 a 2)

LOS DEPORTES en Diario de Burgos

Barcelona, 1 Birmingham, 0

Con este resultado quedan empatados los dos "onces" y habrán de jugar un tercer partido para adjudicarse el título

Un equipo sudamericano favorito para el Campeonato Mundial de Fútbol

Barcelona.—Esta tarde y en el nuevo campo del C. F. Barcelona se ha jugado el segundo encuentro de la semifinal de la Copa de Ferias de Europa, entre los equipos del Birmingham City y el C. F. Barcelona, en el que venció el conjunto español por un tanto a cero, marcado por Kubala cerca del final del partido. Como sea que el club inglés logró en su ciudad la misma diferencia al vencer por 4-3 deberá jugar un partido de desempate para el cual no se ha establecido aún acuerdo definitivo, si bien se anticipa se jugará en Suiza.

probablemente Lausana o Basilea y en fecha breve, ya que para el próximo mes de Diciembre tiene que haber terminado esta competición. Asistió numeroso público y arbitro el colegiado internacional señor Asensi. C. F. Barcelona: Estrems; Segarra, Olivella, Graça; Flotats, Vergés; Basora, Evaristo, Martínez, Kubala, Tejada. Birmingham City: Merryck; Hall, Smith, Allen; Larkin, Neal; Astal, Kinsey, Brown, Murphy, Gewan. Puesto en juego el balón tras

el protocolario intercambio de obsequios se inicia el partido con rápidas incursiones de ambos conjuntos.

Contraataque el Barcelona y en un disparo de Basora, muy peligroso, la defensa inglesa despeja sobre la misma raya de gol. El Barcelona domina pero sin eficacia. Fallan Evaristo y Martínez. A los 21 minutos Evaristo queda solo ante gol y falla lamentablemente, perdiendo una magnífica ocasión. A los 36 minutos centro de Tejada y Basora logra un fantástico disparo de brega pero el balón da en el poste y sale fuera. Los ingleses realizan rápidas incursiones, con largos desplazamientos en los que el delantero centro se muestra muy peligroso, pero la defensa barcelonista ataja bien los peligros y en última instancia Estrems se muestra muy seguro. A los 42 minutos disparo de Segarra en el que el balón da en una pierna de una defensa, engaña al meta y sale fuera rozando el poste. A los 44 minutos Kubala entrega un balón a Martínez en fuera de juego y éste tira y marca. El gol es anulado justamente.

Renudado el juego, en el segundo tiempo, sigue dominando con más intensidad el Barcelona, pero los delanteros locales no encuentran el camino del gol. Tanto por fallos propios como la durísima defensa del club inglés, cuyos jugadores se emplean con abuso de su corpulencia. Un tiro peligroso de Brown a los ocho minutos es desviado a corner por Estrems. Un minuto después Evaristo, en su única jugada de mérito, estrella el balón en un poste. Poco después otro tiro de Basora es enviado a Corner. A los 22 segundos, una entrada dura de Evaristo lesiona a Larkin, que es retirado. Los ingleses pretenden sustituirle por el Barcelona protesta por estimar que en el segundo tiempo y según el reglamento de esta competición, no están permitidas las sustituciones. Hay unos minutos de consulta hasta que al fin, los ingleses quedan con diez jugadores. Cuatro minutos después, Larkin reaparece sin acusar la lesión. El Barcelona busca el gol, pero los ingleses, todos replegados, se defienden bien.

A los cuarenta y un minutos un ataque inglés en el que recoge el balón Martínez, retrasado, envía un pase profundo a Kubala que desborda rápidamente a los defensas y ante la salida de Merryck envía un tiro bombeado que llega a la red. El tanto es acogido con grandes muestras de entusiasmo. Insiste el Barcelona en su ataque mientras que los ingleses que hasta este momento se habían dedicado a perder el tiempo, se lanzan en busca del empate. Los últimos minutos son de fuerte presión barcelonista pero el marcador no se altera y se llega al final con la victoria barcelonista por un tanto a cero, lo que obliga a un partido de desempate.

El Barcelona no tuvo una desastrosa actuación. Careció su juego de vivacidad y profundidad debido a la dureza empleada por los ingleses. El fallo enorme de Vergés arrastró a Flotats y como Evaristo tampoco estuvo bien, el Barcelona careció en el centro del terreno de juego ordenador. Tampoco Martínez estuvo a la altura de anteriores actuaciones y en la defensa fallo bastante Segarra, siendo el mejor hombre Kubala, portentoso de facultades y juego, siguiéndole en méritos Estrams y Basora. El conjunto inglés se mostró homogéneo, con magnífica preparación, aunque abusara de ella, entrando sus hombres las más de las veces en falta. Defensivamente jugó un fútbol perfecto, en el que lucieron el portero y el central Smith. Muy bien la media, sobre todo Real y peligrosa la delantera, aunque no lució demasiado por actuar preferentemente en apoyo de la media, sin que por ello llegaran a emplear táctica marcadamente defensiva. En el ataque su mejor hombre, Brown.

Asensí realizó un magnífico arbitraje.—Afff.

UN EQUIPO SURAMERICANO FAVORITO Londres.—Un equipo sudamericano será el campeón mundial de fútbol en el torneo que se celebrará en Suecia en 1958, según una encuesta efectuada por Peter Uabersax, jefe del departamento de Deportes de la agencia United Press en Europa, en la que han dado su opinión cuarenta y cinco críticos deportivos de quince países europeos a la siguiente pregunta: "¿Cuáles serán, en su opinión el campeón subcampeón y tercero en el campeonato mundial de 1958?"

EMPATE ENTRE ESCOCIA Y PAIS DE GALES Glasgow.—Escocia y el País de Gales han igualado a un tanto en un partido internacional de fútbol correspondiente al campeonato británico, que fue presenciado por más de treinta mil personas, en Hampden Park.

El día 18 concentración de los jugadores de fútbol seleccionados

Madrid.—Los equipos nacionales de fútbol "A" y "B", que han de jugar el próximo día 24 del actual, en Luxemburgo y en Lausana, frente a Luxemburgo y Suiza, respectivamente, partirán desde el aeropuerto de Barajas el próximo día 22, en distintos aviones. Los jugadores preseleccionados por el señor Meana, quedarán concentrados en Madrid, el próximo lunes día 18 del actual.

Intento de robo en el equipaje del Juventud

Ayer de madrugada regresó a Burgos el equipo del Juventud, después de haber jugado en Santa Lucía el partido suspendido del pasado domingo. El autogar quedó aparcado en la calle de Calatravas, con el equipaje en la baca, pues dado lo avanzado de la hora se renunció a llevarlo al Club. Al proceder en la mañana de ayer a su retirada aparecieron las cestas violentadas y todo el equipaje revuelto, con los pantalones por un lado y las botas por otro; pero no se advirtió la falta de nada. Se ve que los "cacos" esperan encontrar otro botín en el interior de dichas cestas y a hallarse con unas camisetas y botas llenas de barro, renunciaron a sus propositos de robo.

El equipo Anquetil - Darrigade - Terruzzi ganador de los Seis Días de París

Paris.—El desarrollo del sprint para la prima de un millón de francos fue muy emocionante. El australiano Arnold, al darse la señal, se puso en cabeza, seguido de Darrigade, Vannitsen y Pobllet. En la primera vuelta a la pista Arnold quedó rezagado, mientras se adelantaban Darrigade, Pobllet y Vannitsen, a gran velocidad. Vannitsen aprovechó el desfallecimiento de Darrigade para pasar y ganar la «prima», seguido por el español Pobllet, que realizó un magnífico esfuerzo final. El francés quedó en tercera posición. Vannitsen cubrió el último kilómetro en un minuto, cuatro segundos y seis décimas y la última vuelta a la pista en 15 segundos. El belga venció a Pobllet por solamente media bicicleta.

Pobllet quedó segundo en la prima del millón

Paris.—El desarrollo del sprint para la prima de un millón de francos fue muy emocionante. El español Pobllet quedó segundo, con 282 puntos. Los restantes equipos se clasificaron en los siguientes lugares: 5. Brun, Godeau, Bellanger (Francia), 25 puntos; 6. Bucher, Von Burgin, Jnninger (Suiza), 250; 7. Faggin, De Roesi, Domenicali (Italia), 220; 8. Nielsen, Forestier, Arnold (Dinamarca, Francia, Australia), 199; 9. Michel, Ruby, Goussot (Francia), 171; 10. Boher, Bouvard, Guerrini (Francia), 137; 11. Bareth, Reandu, Sitek (Francia); 12. Lemoine, Le Dissez, Raynal (Francia).

El equipo de Anquetil cubrió en las 144 horas, 3.750 kilómetros. El final de la carrera fue muy emocionante, ya que el vencedor del sprint final se adjudicaba un premio de cien mil francos. Resultó ganador Darrigade, ayudado por sus compañeros Anquetil y Terruzzi. Uno de los hechos más interesantes en el final de la prueba, fue el desfallecimiento sufrido por Louis Bobet, quien perdió así el segundo puesto en la clasificación general, en beneficio del equipo belga, capitaneado por De Bruyne, Bobet, completamente agotado fue incapaz de seguir el ritmo impuesto por sus rivales.

Después de finalizada la carrera, el español Miguel Pobllet manifestó: «Estamos muy contentos con la actuación que hemos tenido, sobre todo si se tienen en cuenta nuestras desgracias al comienzo de la carrera y que Bover tardó bastante en encontrar su mejor forma».

Cómo va la Copa de Europa

Paris.—La secretaria de la Unión Europea de Fútbol ha dado a conocer el calendario completo de los octavos de final de la Copa de Europa, que es el siguiente: Real Madrid y Amberg. — Se ha jugado el primer partido, ganado por el Madrid dos uno. El de vuelta se jugará el 28 del actual, en Madrid. Estrella Roja, de Belgrado, y Norrikooping. — En el primer partido hubo empate a dos goles. El de vuelta se jugará el 24 de este mes, en Belgrado. Manchester United y Dukla, de Praga. — Primer partido, el 13 de Noviembre, en Manchester. El segundo el 20 del actual, en Praga. Wisnut - Ajax. — Primer partido, el 20 de Noviembre de Karl Marx Stadt y el segundo el 27 en Amsterdam. Young Boys, de Praga y Vasas, de Budapest. — El primer partido se jugará el 20 de Noviembre, en Ginebra y el de vuelta, el primero de Octubre, en Budapest. Sevilla y Aarhus. — El primer partido se disputará el 23 de Noviembre en Sevilla y el segundo el 4 de Diciembre, en Aarhus, Dinamarca.

Borussi de Dortmund y V. G. A., de Bucarest. — El primer encuentro el 27 del mes actual, en Dortmund y el de vuelta, en Bucarest, el 8 de Diciembre. Glasgow Rangers y Milán. — El primer partido el 27 de Noviembre, en Glasgow y el segundo, el 11 de Diciembre, en Milán. El comité organizador se reunirá el 4 del próximo mes de Diciembre, en Paris, con el fin de homologar los resultados que se conozcan en dicha fecha y efectuar el sorteo de cuartos de final.

El comité organizador se reunirá el 4 del próximo mes de Diciembre, en Paris, con el fin de homologar los resultados que se conozcan en dicha fecha y efectuar el sorteo de cuartos de final.

El comité organizador se reunirá el 4 del próximo mes de Diciembre, en Paris, con el fin de homologar los resultados que se conozcan en dicha fecha y efectuar el sorteo de cuartos de final.

El comité organizador se reunirá el 4 del próximo mes de Diciembre, en Paris, con el fin de homologar los resultados que se conozcan en dicha fecha y efectuar el sorteo de cuartos de final.

Otro aplazamiento del combate entre Young Martin y Pascual Pérez

Buenos Aires.—El combate por el título mundial de los pesos plumas entre Pascual Pérez, actual campeón y Young Martin (España), ha sido aplazado hasta el 30 de Noviembre. En principio se había fijado para el día 23, pero el representante Lázaro Koci dijo que era preciso el aplazamiento de una semana para llevar a cabo una mejor organización.

Club Ciclista Burgalés

Se ruega a los socios que desean asistir a la proyección de documentales deportivos, mañana, a las ocho de la tarde, en el salón de actos de la Caja de Ahorros Municipal, se pasen por la Secretaría del Club para retirar las correspondientes invitaciones.

SORTEO SEMANAL de ANIS CASTELLANA

Etiquetas premiadas el sábado en la emisión de Radio Madrid [El Brindis de la Felicidad]

NUMEROS: 180.336 45.000 Ptas. 1.180.336 45.000 " 2.180.336 45.000 "

"EL MENSAJE DEL NAUFRAGO"

El texto del tercer mensaje queda así después de la última emisión: "Navegante (solitario) flota rumbo (desconocido) tempestad atlántico faltándole totalmente manteniéndose de fuertísimo (oleaje) temiendo no poder arribar (Venezuela) zarpe (31) días (Azores). Navegante....."

ACIERTE LAS PALABRAS QUE FALTAN Y GANARA:

79.000 pesetas

Escriba a Radio Madrid, enviando una preclita para participar en tan importante Concurso-Sorteo.

Vistazo a la jornada próxima

TERCERA DIVISION (Grupo Oeste)
ARANDINA - Ciudad Rodrigo
San Pedro - J. Leonés
Salamanca - Castilla
Europa - Zamora
Benavente - BURGOS
Cacereño - Plasencia
JUVENTUD - Júpiter
Juvenil - Hullera
Palencia - Ponferrada
Astorga - Béjar

Hay una cosa clara en esta jornada: ganando el partido de Benavente, al Burgos se le ofrecerá como en bandeja la oportunidad de iniciar ese ascenso hacia los lugares cimeros que debe escalar y los aficionados anhelan. Pero este que para emprender dicha escala de posiciones, es obligado — mejor diremos, imprescindible — triunfar en Benavente. La realización de esa hazaña pudiera tornar en díafrano un panorama que hasta el momento es algo nebuloso, por causa de esos cinco puntos que marcan la separación actual entre la Ponferrada y el Burgos.

Y que nadie piense que la tarea es fácil. Todos los partidos que han de ventilarse fuera del ambiente propio, adquieren relevos especiales y el Benavente viene ofreciendo una regularidad y fortaleza en su campo, ante la que han tenido que inclinarse conjuntamente tan calificados como el Cacereño y la Ponferrada.

El Juventud recibe al Júpiter vallisoletano y la ocasión deben aprovecharla para apuntarse una victoria, que es necesaria para reafirmar su posición en la tabla: sumar algún negativo, sería tanto como precipitarse en los lugares de peligro. Por otro lado hay que esperar que el conjunto burgalés empiece a recuperar a algunos de sus jugadores, enfermos o lesionados, con los que no ha podido contar últimamente. En tales circunstancias, el triunfo debe sonreírles.

frente a la Ponferrada, en el que interesa mucho la victoria local para favorecer la emoción general del torneo y el que enfrentará a los dos conjuntos extremeños, donde el ambiente puede jugar una carta decisiva. Con ello queremos decir que el Cacereño debe imponerse al Plasencia.

Aparecen varios equipos con posibilidades de traer puntos en sus salidas: en este capítulo cabe encasillar al Júpiter Leonés, en su visita al San Pedro; al Béjar ante el Astorga y al Zamora frente al Europa, aunque cabe pensar que los vallisoletanos, después de la severa derrota encajada en Zatorre, están obligados a crecerse para congraciarse con su público. Sin embargo, queda por ver si el Zamora es capaz de continuar en posesión de esa fórmula extraordinaria que hace invulnerable su marcó.

El Salamanca tiene un encuentro lo suficientemente cómodo para jugar a placer y golear al contrincante de turno y el Juvenil también aparece favorito sobre un «Hullera», que no ofrece la solidez de la temporada anterior.

El partido cumbre de la jornada se dará en Tolosa, con la visita del Real Unión. Después del empate logrado por los cardinas en Las Gamas, no hay duda que el Chocho adquiere caracteres bien singulares, ya que los fronterizos están pisando firme y en la clasificación real de positivos son los más destacados. Si consiguen sumar algún punto en esta salida, el codo a codo con nuestro Mirandés adquiere gran encanto.

Al Elgóibar hay que considerarle vencedor, al actuar en casa y sobre los demás «favoritos», queda por ver cómo se desenvuelven los juveniles del San Sebastián en Tudela y si el Logroñés es capaz de recuperar en Azeitúa alguno de los puntos perdidos en «Las Gamas».

6º Concurso PROFIDÉN

Septiembre 1957 - Mayo 1958

ocho sorteos de regalos (uno mensual)

3.350.000 pesetas en premios

SOLICITE LAS BASES A SU PROVEEDOR DE DENTIFRICOS

80 Motos VESPA

80 Radiogramolas

80 Máquinas eléctricas de afeitar

80 Planchas PHILIPS

80 Aspiradores TORNADO

80 Relojes COPPEL

80 Estilográficas MONTBLANC

280 Balones CONDOR

280 Muñecas LILI

400 Gafas de sol INDO

40 Bicicletas B-H

CAMPAÑA PROFIDÉN DE HIGIENE DENTAL

LAV PARA PARA AUTOMOVILES Y MOTOCICLETAS

FER

en su coche, no existe la noche

ANUNCIOS OFICIALES

EDICTO

DON JERONIMO AROZAMENA SIERRA, JUEZ DE PRIMERA INSTANCIA DE ESTA VILLA DE VILLARCAYO - Y SU PARTIDO

HAGO SABER: que en este Juzgado se instruye expediente sobre declaración de fallecimiento de dona Ángela-Dominica Salinas Lecina, hija de Blas y de Ricarda nacida en Villacre de este Partido Judicial el día 19 de Diciembre de 1882 y siendo su último domicilio el de la Villa de Espinosa de los Monteros, de donde desapareció en el mes de Agosto de 1936, y se carece de noticias desde indicada fecha.

Lo que se hace público a efectos de lo dispuesto en el artículo 2.042 de la Ley de Enjuiciamiento Civil.

Dado en Villarcayo a veintidós de Febrero de mil novecientos cincuenta y siete.

Diario de Burgos

Se publica el proyecto de nuevo reglamento de las Cortes Españolas

Quedan reguladas todas las facultades de la Cámara a la vez que se señalan deberes y derecho de los procuradores

Entrará en vigor a partir de la próxima legislatura

Cada día UNA NOTA curiosa

Un ecuatoriano desea ser el primero en llegar a la Luna

Para cobrar el premio del «Sunday People»

Quito (Ecuador). — Sabino Briones, de 17 años, ha declarado que está dispuesto a declarar ser el primer hombre que llegue a la Luna con objeto de cobrar el premio de 50.000 libras esterlinas ofrecido por el diario londinense "Sunday People".

"No tengo miedo a morir — dijo Sabino — pues con la vida que llevo sería mejor perderla." Trabaja en una fábrica de trajes confeccionados.—Efe.

Madrid.—El proyecto de reglamento de las Cortes Españolas, que publica el Boletín oficial número 570, de las mismas, que lleva fecha 11 de Noviembre actual, consta de doce títulos, ochenta y cinco artículos, dos disposiciones finales, dos adicionales y una transitoria.

Se regulan en él la constitución de las Cortes, los deberes y derechos de la presidencia, las vicepresidencias, los secretarios y los procuradores, así como la constitución de las comisiones y la tramitación de los proyectos de ley, propuestas de ley, disposiciones especiales relativas a la ley de presupuestos y a los proyectos y proposiciones de carácter financiero. Los últimos artículos se refieren al pleno de las Cortes, a las interpellaciones, ruegos y preguntas, a la publicidad de los trabajos de las Cortes y al derecho de petición a las mismas.

Funcionarán las comisiones permanentes, de competencia legislativa, Leyes fundamentales y Presidencia del Gobierno, Tratados, Gobernación, Justicia, Defensa Nacional, Hacienda, Presupuestos, Educación Nacional, Industria, Comercio, Obras Públicas, Agricultura, Trabajo, Información y Turismo, Vivienda, Gobierno interior de las Cortes y corrección de estilo. Además, el presidente, oída la Comisión permanente, podrá crear las comisiones especiales que estime necesarias. Ninguna Comisión podrá deliberar sobre asuntos de la competencia de otra, a no ser requerida por la competente para una cuestión conexa, previa autorización del presidente de las Cortes. Los ministros, así como los subsecretarios y directores generales en que deleguen podrán asistir con voz, pero sin voto, a

las reuniones de las Comisiones en que se traten asuntos de su propia competencia. Podrán las Comisiones solicitar de los Departamentos ministeriales, por conducto del presidente de las Cortes, la asistencia de un delegado del ministro que ilustre y auxilie a la Comisión en sus trabajos. Funcionarán en pleno y por ponencias. La misión de la ponencia es informar sobre los proyectos y proposiciones de Ley, así como sobre las enmiendas que los procuradores presenten. El pleno discutirá y dictaminará por mayoría de votos sobre los proyectos de ley, a la vista del informe que las ponencias sometan.

Cualquier procurador podrá presentar enmiendas a la totalidad o al articulado de los proyectos de ley y dirigirse a la ponencia para exponer unipersonalmente cuantas observaciones estime procedentes sobre los proyectos.

Las proposiciones de ley de los procuradores se formularán como los proyectos del Gobierno, y no se admitirán si no son firmadas por un número de procuradores no inferior a cincuenta. La presentación se hará al presidente de las Cortes, que las remitirá a la Comisión permanente para que informe sobre la toma en consideración, previa defensa de la proposición de ley por su primer firmante. Las que sean tomadas en consideración se elevarán al Gobierno a los efectos del artículo 15 de la ley de Cortes.

La Ley General de Presupuestos habrá de ser remitida con dos meses de anticipación al comienzo del ejercicio financiero en que haya de regir. El proyecto integral de presupuesto con su detalle estará a disposición de los procuradores desde su recepción por la Presidencia, sin perjuicio de la distribución a los mismos de un resumen expresivo de sus líneas fundamentales, dentro de los ocho días siguientes.

El pleno de las Cortes se reunirá preceptivamente dos veces, por lo menos en el primer semestre y otra al final del año y, además, cuando el presidente lo convoque, y celebrará el número de sesiones necesarias en cada convocatoria para despachar los dictámenes y asuntos pendientes. La reunión será obligatoria en los casos previstos en los artículos 8 y 14 de la Ley de Sucesión, y para conocer de los actos o leyes especificados en el artículo 10 de la Ley de Cortes, sin perjuicio de su convocatoria cuando el Gobierno lo estime procedente.

Podrá hacer uso de la palabra acerca de cada proyecto y en representación de los firmantes de las enmiendas rechazadas y de los votos particulares formulados ante la Comisión que hubiere obtenido un número de votos superior a la cuarta parte de los procuradores que integran la Comisión dictaminadora, un procurador designado, en cada caso, por aquéllos, quien expondrá y defenderá ante el pleno las razones que se opongan a la aprobación del dictamen. Este procurador será elegido por los primeros firmantes de las enmiendas rechazadas y de los votos particulares, en votación en la que cada uno de ellos tendrá tantos votos como procuradores suscriban la enmienda o el voto particular. Su nombre será comunicado al presidente de las Cortes para su inclusión en el orden del día. El presidente dirigirá los debates y fijará el tipo de duración de cada intervención, sin que este límite pueda ser en ningún caso inferior a veinte minutos. Los ministros tendrán derecho a hacer uso de la palabra en cualquier momento, previa la venia del presidente. Terminada la exposición de cada dictamen, la propuesta de la Comisión se someterá a la aprobación del pleno, pudiendo ser esta votación ordinaria o nominal, siendo nominal cuando lo pidan veinte o más procuradores. Terminadas las votaciones de los proyectos o proposiciones de ley que figurarán en el orden del día, harán

uso de la palabra los procuradores que se propongan interpelar al Gobierno o a cualquiera de sus ministros. Las interpellaciones orales a los ministros que habrán de versar sobre materias de interés nacional, se harán en las Comisiones o en el pleno de las Cortes y deberán ser solicitadas en escrito razonado y comprensivo del contenido fundamental de las mismas, que se presentará al presidente de las Cortes para su traslado a la Presidencia del Gobierno. Cada procurador no podrá intervenir más de media hora en exponer la interpellación. El ministro deberá contestar a continuación, sin limitación de tiempo.

Los ruegos y preguntas por escrito se entregarán al presidente de las Cortes y su texto expresará, concisamente, el objeto de las mismas. El presidente remitirá a la Presidencia del Gobierno las preguntas o ruegos para su traslado al ministro correspondiente. La contestación se hará también por escrito en el plazo máximo de treinta días, contados desde la fecha de su presentación a las Cortes. Tanto el texto de las preguntas como el de las respuestas se publicarán en el "Boletín Oficial de las Cortes", salvo aquellos que, a juicio del Gobierno o del presidente de las Cortes, oída la Comisión permanente, tengan carácter reservado. En el caso de que los ruegos y preguntas fueran contestados verbalmente, se hará constar por el secretario el contenido de la respuesta en el acta de la sesión y en la referencia para la Prensa.

Las sesiones plenarios de las Cortes serán públicas, a no ser que, a petición razonada del Gobierno o de un mínimo de siete procuradores, se acuerde, en cada caso, lo contrario, según lo dispuesto en el artículo 16.

En el salón de sesiones habrá una tribuna para los representantes de la Prensa nacional y extranjera, especialmente acreditados en las Cortes, que podrán publicar reseñas de las intervenciones.

Conforme a lo dispuesto en el artículo 21 del Fuero de los Españoles, toda persona natural o jurídica podrá dirigir peticiones a las Cortes, en materias de su competencia, a través de su presidente, quien someterá estas peticiones a la Comisión permanente, que decidirá acerca de su pertinencia y acordará, en su caso, designar una ponencia para que estudie si procede elaborar una proposición de ley, o formular una pregunta escrita al Gobierno, o si la importancia del asunto lo merece, una interpellación oral, a cuyo efecto designará de su seno al procurador que hubiere de plantearla. En todo caso, el presidente acusará recibo de la petición al interesado y le comunicará el acuerdo adoptado por la Comisión permanente de las Cortes.

Se ha abierto un periodo de quince días para que los procuradores puedan presentar a este proyecto las enmiendas razonadas que estimen pertinentes.

Entrará en vigor este reglamento, tras ser aprobado por el pleno, a partir del comienzo de la próxima legislatura.—Cifra.

Ha muerto el presidente de Checoslovaquia

Viena.—Ha fallecido el presidente de Checoslovaquia, Antonín Zapotocky. La muerte le sobrevino en Praga a causa de un ataque cardíaco, según informa Radio Praga. Zapotocky contaba 73 años de edad.

Según la emisora checoslovaca el presidente falleció a las cinco de la mañana (hora española), en el sanatorio del Estado, en la capital checoslovaca.

El anuncio de la muerte del presidente fue hecho por radio Praga a las 7.10 de la mañana (hora española) y a continuación facilitó el último boletín facultativo sobre el estado de salud de Zapotocky.

El comité central del partido comunista checoslovaco y el Gobierno anuncian con profundo pesar que el presidente de la república, camarada Antonín Zapotocky, ha fallecido, dijo la emisora.

Seguidamente Radio Praga difundió música fúnebre.

Las recaídas de la gripe son peligrosas

Para evitarlas trate usted todo resfriado por insignificante que sea con Diphemin-Asetalen, tomando al primer síntoma dos pequeños comprimidos de este medicamento alemán que elimina los congestivos. Venta en farmacias al precio de 8,50 pesetas tubo de quince comprimidos. (C. S. 10.174).

El estudiante que cursa su carrera fuera del hogar llama siempre mi atención. Cuando son pequeños, porque su ida a los colegios se envuelve de un halo sentimental. Quizá debido a las lágrimas que los pobres chiquillos vierten en desconsuelo durante esa primera noche lejos de la madre que otros días los calentara a besos. De adolescentes, porque me divierte ese aire de hombrecitos que es su mayor vanidad, émulos de los preuniversitarios, ejemplares en quienes ponen los ojos. De mayores, porque en la Universidad se enfrentan con la vida. Descubren el primer velo de la vida.

Mucho se puede decir acerca de este epigrafe que he elegido. Los estudiantes han hecho siempre su historieta amena y grave hasta escribir páginas de la Historia. Por que su influencia en los Estados es incalculable. Por ser gérmenes de la vida futura. Pero no es mi objeto meterme en erudiciones que estarían entre pastas de cualquier enciclopedia. Se me ocurre escribir sobre los estudiantes para leer después, que los de hoy son mejores que los de antes. Es mi impresión personal, que sería cierta si fuera verdad lo que nos cuentan de aquellos de la época de nuestros padres. El estudiante de ayer, tenía menos formación, consecuencia de una sociedad menos responsable. Era a mi juicio — como estudiante ¡eh! y con las excepciones que todo tiene — menos serio. Menos serio en su conducta en la Universidad y como ciudadano, mientras eran estudiantes. Y no quiere decir esto que los de hoy sean santos. No. Pero son hijos o hermanos menores de aquellos que compraron la paz jugando la vida al minuto. Y eso de pagar alto precio es lo que más valora la cosa. La cosa es la sociedad, el ejercicio profesional, la norma, el ideal que es norte en el camino por el que se marcha. Y en ese camino no van a andar haciendo paraditas tontas ni embarrándose en los charcos. Se sigue por la línea expedita, puesto que se ha aprendido a utilizar la brújula o a orientarse por la estrella polar.

Si hubiera de aducir las causas que, a mi juicio modestísimo, influyeron en esta mejora del estudiante, diría, que está siendo mejor guiado. Guiado, repetimos, por sus padres o hermanos; guiado por una primera enseñanza de maestros mejor preparados, algunos verdaderos apóstoles de Cristo. Y por unos Colegios e Institutos de Enseñanza Media que lejos de aquellas bochornosa Institución libre de Enseñanza, forman en ciencia y en conciencia, dando instrucción y educación que a veces se confundían y antes se perdía en el meramento urbano, cuando la educación tan vasta tiene tantísimos capítulos, que el de la urbanidad con ser tan importante — importante y imprescindible — es una segunda parte por ser consecuencia de esos prolegómenos que se llama Formación.

Tampoco quiero hablar del Plan de enseñanza, tema de un artículo que quizá por extenso y enjundioso

ESTUDIANTES

Por Carlos M. FERNANDEZ RUANO

so fuera más a propósito para una revista especializada que para un periódico diario, pero esas asignaturas, Formación del Espíritu Nacional, Religión primero, segundo y tercero, aliadas con el buen ejemplo y el arte de nuestros pedagogos de hoy, dan óptimos resultados. Se aprende lo que se ama y lo que se ha de amar y el muchacho consciente de lo que se propone, traza su línea de conducta que está lejos de la farrá de mal gusto, de la lucha política e intestina en los tránsitos de la Universidad, del engaño al padre, quizá sacrificado por los estudios, con la compra-venta-empañe de libros, ropas y enseres, etc., etc., que eran el a, b, c, de los estudiantes de ayer, muchos de ellos señoritos de esos de estudiar por decir que estudian una licenciatura que casi siempre sería intrascendente para su bienestar. Hoy no, el joven libra su porvenir, aunque en sus asuntos se divierta. Tan falderos son hoy como un perro de lanas. Y algunos hasta borrachos y mujeriegos. ¿Pero en qué porcentaje? No sería difícil hacer un cotejo. Pregúntese a viejos bedeles.

Los Colegios Mayores contribuyen no poco a la buena conducta de los muchachos. Son instituciones, organizadas en camaradería de jóvenes con sus preceptores. Tienen el talento práctico de organizar las diversiones reguladas en la medida de lo admisible, poniendo frenos al brio que deja el impulso al mandato de su edad moza. Y el hábito de vencerse trae la costumbre de lo moderado y el estudiante de hoy sufre por su camino sin tropiezos, al menos sin esos porrazos que abollan la cabeza.

Las Congregaciones Marianas echan su cuarto a espadas en esta mejora cierta del joven de hoy. Son el buril que labra en el alma el espíritu religioso, dejando indeleble el texto del Santo Decálogo, único código que regula a la perfección la simbiosis de los hombres en la sociedad.

En una palabra, que hay más medios y mejores para educar y formar, y como consecuencia, el estudiante de hoy está mejor, mucho mejor formado; sabe la trascendencia de su misión y es más bueno, mucho más bueno, que el de ayer, al menos como estudiante, aunque a veces, con razón, a los viejos les resulten mal educados.

CINE CORDON HOY, ESTRENO SENSACIONAL

A las 5'15, 7'45 numerada y 11 noche

LA BRUJA

Con Marina Vlady - Nicole Courcel - Maurice Ronet

En un bosque de leyenda... una historia de amor bello y maldito...

No deje de ver LA BRUJA
(Calefacción reforzada. — Autorizado mayores 16 años)

Carta de Madrid

Madrid.—(Crónica de "Tachin", exclusiva para DIARIO DE BURGOS).

Madrid. — Ninguna familia española necesita emplear más del 65 por 100 de sus ingresos en comida, ha dicho el doctor Jiménez Díaz, que siempre sabe lo que se dice y por qué lo dice. El criterio lo ha expresado en una conferencia sobre el tema "Bases para la higiene social de la alimentación". El Instituto de la Nutrición ha realizado durante los últimos años varias revisiones, con la cooperación de algunas de ellas de los técnicos norteamericanos de la Fundación Rockefeller. Se han hecho estudios en los domicilios a fin de obtener una media eficaz entre la comida ingresada en cada casa y los residuos. Se ha investigado el coste de los alimentos, aplicando un coeficiente para el varón, la mujer y los hijos. Y se ha examinado los estados de nutrición. Todo ello con la finalidad de saber hasta qué punto los jornales son insuficientes. De tales estudios ha dicho Jiménez Díaz se deducen una serie de medidas, como la declaración de alimentos fundamentales, la vigilancia de sus precios, el enriquecimiento de los alimentos sencillos y la protección de la alimentación infantil. El conferenciante ha tenido el acierto de llamar a los alimentos por su nombre. El doctor Jiménez Díaz ha hablado, pese a que su auditorio estaba constituido casi exclusivamente por médicos, de pan, de huevos y de embutidos. Muy bien. Cuando leemos en los periódicos y revistas algo sobre nutrición, planes para adelgazar o engordar, para que el hígado no proteste o el estómago no nos obsequie con retortijones, nos largan una serie de vocablos químicos que nos quedamos a la luna de la atribulada Valencia. Gracias doctor.

la enseñanza media y superior, señala esta noche "Pueblo". Oficialmente, la vacación es de dieciséis semanas en nuestro país, a las que hay que sumar dos más de Navidad y otras dos de Semana Santa. Veinte semanas, en conjunto, de vacación legal. Además existen las consagradas

por el uso. Así, en la madrileña Facultad de Derecho comienzan las vacaciones de Navidad una semana antes del plazo legal. En Valencia se suspende la vida académica durante las Fallas. En Sevilla en tanta cura la Feria. Y así por el estilo en otras ciudades. Y esto no es serio — agrega el diario citado — y no corresponde al esfuerzo que realiza el pueblo español para superar su actual estado de vida.

CASCARAS

La actual escasez de huevos, que ha originado una excepcional carestía de los mismos, sigue en el primer plano del comentario cotidiano. En España, ha declarado el jefe del Sindicato Nacional de Ganadería se producen actualmente menos huevos que otros años. Hasta un treinta por ciento menos. Hay falta de estabilidad productora y el año pasado la cosecha de piensos fue pobre. Y señala que a principios del año en curso y a fin de impedir en lo posible la situación actual, el Sindicato advirtió: "Dentro de seis meses España carecerá de seis millones de gallinas ponedoras, lo cual supone una merma de seiscientos millones de huevos."

NOTICIAS BREVES

Don Nicolás Rodil del Valle continuará en la presidencia de la Real Federación Motociclista Española.

—Durante el mes de Octubre se han cometido 20.969 infracciones del Código de la Circulación.

—Los ganaderos han manifestado que el precio de la carne de vacuno no es caro.

—El portero Alonso reaparecerá frente al Atlético de Bilbao.

—Tenemos por aquí un tiempo espléndido. Veranillo de San Martín.

Barreiros Diesel

EL MOTOR ESPAÑOL 55 Y 90 H-P



CAMIONES TURISMOS

EXPOSICIÓN Y VENTA

VITORIA, 31

Teléfono 4903

BURGOS

CID

Tres cuartas partes — consecuencia de un condominio — del "Poema del Cid" se hallan en un piso de la calle de Nuñez de Balboa. Es el domicilio de don Roque Pidal, erudito y bibliófilo. Va a colocar el Poema a los pies de la Virgen de los Desamparados y proyecta celebrar en Valencia algunos actos literarios que puedan favorecer la ayuda pecuniaria a los damnificados. Previamente se celebrará un acto en Madrid en el cual hablarán del "Poema del Cid" y de Valencia el presidente de la Real Academia Española, señor Menéndez Pidal y don Federico García Sánchez, exhibiéndose, en solemne sesión, esa joya de las letras españolas.

Sindicato provincial de Hostelería y Similares

Suscripción de Hostelería, pro damnificados del Gremio de Valencia

Sindicato de Hostelería	5.000 Pts.
D. Martín Ezquerro	500
Bar El Metro	100
D. Luis Irujo	25
Taberna de Romigó García	25
Bar Lafuente	50
Productores del Hogar del Productor	140
Bar Mediterráneo	50
Bar Delicias	100
D. Jaime Basco	300
Bar Patillas	50
Productores del Rincón de España	150
D. Jesús Pinedo	1.000
Bar Berzosa	100

Los donativos pueden entregarse, a la mayor brevedad, en las oficinas de este Sindicato, donde continúa abierta la suscripción.

Interruptores de potencia para alta tensión. Alta capacidad disruptiva en TIPOS normales en baño de aceite y de reducido volumen de aceite.

AEG IBERICA DE ELECTRICIDAD, S.A.

Audiencias del Caudillo

(Viene de primera pag.)
AUDIENCIA CIVIL Y MILITAR
Madrid. — S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en audiencia civil a los siguientes señores:

Comisión del Consejo económico sindical de Cádiz, presidida por el gobernador civil de la provincia y acompañado del ministro secretario general del Movimiento; don Roque Pidal y Bernaldo de Quirós; don Jesús Suevos, Fernández, consejero nacional; don Alvaro de Domecq, presidente de la Diputación provincial de Cádiz; don Ignacio Alonso de Nora Gómez; don José Fernández Hernández, magistrado y procurador en Cortes; don Antonio María de Victoria y Sáinz, conde de los Morales; don Emilio Lamo de Espinosa, director del Instituto de Estudios Políticos; don Florentino Briones Blanco, director general de Obras Hidráulicas; don José A. Palanca, presidente de la Real Academia Nacional de Medicina de Madrid; don Enrique Otero Aenlle, gobernador civil de Lugo; don Manrique Mariscal de Gante, presidente de la Sala quinta del Tribunal Supremo; don Eduardo Calfarés Navarro, jefe del Servicio del espanto y don José Viladot Sala, deán de la S. I. Catedral-Basílica de Solsona (Lérida).

En audiencia militar Su Excelencia recibió a don Maximino Radigales, consejero togado al servicio de otros Ministerios; don Manuel Villegas Gardoqui, general de división, jefe de la división de montaña, número 2; don Fernando Sanz Gómez, general división, a las órdenes del señor ministro; don Vicente de Juan Gómez, general de brigada de Infantería de Marina, jefe del grupo especial de Infantería de Marina del Departamento marítimo de Cádiz; don José Vallejo Nájera, general de brigada de Caballería, en reserva.

Don Emilio Fuste Iraola, general de brigada de Infantería en reserva, vocal de la Junta Superior de Patronatos de Huérfanos Militares; don Joaquín Romero Mazarrón, general de brigada de Caballería, segundo jefe del Gobierno militar de Madrid; don Juan Pérez-Chao y Fernández, general de brigada de Infantería a las órdenes del señor ministro; don Ramón Rodríguez Vita, general de brigada de Artillería, director de la Escuela de Aplicación y Tiro de Artillería; don Juan de los Ríos Fernández, auditor general al servicio de otros Ministerios; don Manuel Martínez Merino, general de brigada de Aviación, director general de Aviación Civil.

Don Francisco Nuñez Rodríguez, contralmirante, secretario general de los territorios españoles del golfo de Guinea; don Antonio Nuñez Rodríguez, general de brigada de ingenieros aeronáuticos, director general de Industria y Material en el Ministerio del Aire; don Ricardo Guerrero López, coronel de Aviación, jefe del servicio de combustibles del Ministerio del Aire; don Manuel Jiménez-Alfaro y Aladinos, coronel de Ingenieros de Armamento y Construcción, director de la Fábrica Nacional de Armas de Toledo; don Rafael Martínez Anido y Baldrich, coronel de Infantería, jefe del Regimiento de Infantería de Mahón número 46 y don Antonio de Alos Herrero, coronel de Aviación, jefe de la base aérea de Badajoz - Talavera - Ciudad Real y de la Escuela de Reactores.

También recibió a una comisión de generales de Intendencia, presidida por el Excmo. Sr. Intendente General, don Florentino Criado Sanz, que le cumplimentó con motivo de la festividad de Santa Teresa de Jesús, Patrona de dicho Cuerpo.

SAN ROQUE QUINADO Gran reconstituyente

LANZAMIENTO, por RUY



—Después de lo del "Sputnik" se da mucha importancia cada vez que tira la "perra" al aire.